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KEY TO DISTRIBUTION SYMBOLS 	 EXPLICATION DES SYMBOLES DE DISTRIBUTION 

For selective depositories 

• One free copy to authorized persons and institutions 
whenrequested with the time specified and according to the 
terms prescribed by T.B. 748136 (Policy and guidelines on 
Canadian Government publishing). 

Selective depositories should check the item numbers 
onthe Depository Order Form inside the back cover for 
those publications they require. They should detach the 
form and return it in a stamped envelope within fifty working 
days of the date of the Checklist. 11 is important to return 
the original order form because the address on the back 
is essential for the processing of your order. 

• • 	Permanent mailing lists are maintained for the free distribu- 
tionof these serials to authorized persons and institutions 
according to the terms prescribed by T.B. 748136. 

The two black dots (••) indicate that the serial is sent asis-
sued to those who have requested it through our Con-
solidated List of Serials. You should not order each issue as 
it appears in the Weekly Checklist. 

If you wish to have your name added to a mailing list,please 
make a separate request by letter and quote your deposi-
tory number. 

If you need a sample issue of a periodical in order tojudge 
whether to have your name added to a mailing list, please 
request this sample in writing, quoting your depository num-
ber. 

For non-depositories 

* Sold by the Canadian Government Publishing Centre,Sup-
ply and Services Canada, Ottawa K 1A 059. 

t 	Distributed to non-depositories by the issuing agency. 

CANADIAN GOVERNMENT PUBLISHING CENTRE 

KEY NUMBERS 

Depository Services (Area Code 819) 
Telephone 	 953-4652 
Envoy 100 	 DSP.SPD 

Telephone for purchase 
of publications (Area Code 819) 
Credit card only 	 956-4801 
(MasterCard /Visa) 

Regular telephone orders only 	 956-4802 
Prices and availability 	 956-4800 
General publication inquiries 	 997-2560 
Telephone for the hearing impaired 	 956-5151 
Telex 	 053-4296 
Facsimile 	 994-1498 

Statistics Canada publications 	 (613) 951-7277 

Price of the Weekly Checklist (for non-depositories)• 
Canada $1.25 per copy. $60 per year. 
Other countries: $1.50 U.S. per copy. $72 U.S. per yeai  

Pour les dépositaires sélectifs 

• Un seul exemplaire sera envoyé gratuitement aux personne-
set organismes accrédités qui en font la demande dans les 
délais prescrits, conformément aux conditions fixées par le 
C.T. 748136 (Politique et lignes directrices du gouverne-
ment du Canada en matière d'édition). 

Les dépositaires sélectifs doivent cocher sur le bon decom-
mande (qui se trouve à la dernière page de cette Liste) les 
items requis. Puis, ils doivent détacher et retourner le bon 
de commande dans une enveloppe affranchie dans les 50 
jours ouvrables suivant la date de parution de la Liste heb-
domadaire. Il est essentiel de retourner le bon de com-
mande original puisque l'adresse au verso de ce bon est 
indispensable pour donner suite à votre commande. 

Il existe des listes d'envoi permanentes afin de faire parve-
nirgratuitement les publications en série aux personnes et 
organismes accrédités, conformément aux conditions 
fixées par le C.T. 748136. 

Les deux points noirs (..)signifient que chaque numéro 
d'une publication en série est envoyé d'office aux person-
nes qui ont utilisé la Liste générale des publications en série 
pour faire inscrire leur nom sur la liste d'envoi. Il est donc 
inutile de faire une demande séparée pour chaque numéro 
apparaissant sur la Liste hebdomadaire. 

Si vous désirez ajouter votre nom à une liste d'envoi,veuillez 
en faire la demande par écrit sous pli séparé en mention-
nant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour obtenir un numéro spécimen d'un périodique (afi 
dedéterminer s'il est utile de vous inscrire sur la lis 
d'envoi), veuillez en faire la demande séparément par éc 
en mentionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour les non dépositaires 

* En vente au Centre d'édition du gouvernement duCanada, 
Approvisionnements et Services Canada, Ottawa K 1A 059. 

t 	Distribué aux non dépositaires par l'agence-auteur. 

CENTRE D'ÉDITION DU GOUVERNEMENT 
DU CANADA 

NUMÉROS IMPORTANTS 

Programme de dépôt (Indicatif 819) 
Telephone 
Envoy 100 

Commandes téléphoniques pour achat 
de publications (Indicatif 819) 
Commandes par cartes de crédit seulement 
(MasterCard/ Visa) 

Commandes téléphoniques régulières seulement 
Prix et disponibilité 
Demandes de renseignements sur les publications 
Appareil téléphonique pour malentendants 
Télex 
Télecopieur 

Publications de Statistique Canada 

Prix de la Liste hebdomadaire (pour les non dépositaires) 
Canada: 1,25 $ l'exemplaire. 60 $ par année. 
Autres pays: 1,50 $ US l'exemplaire. 72 $ US par année. 

• • 

956-4802 
956-4800 
997-2560 
956-5151 
053-4296 
994-1498  

(613) 951-7277 
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1990 No. 41 

October 9 to October 12, 1990 

For use by persons and libraries authorized to receive Canadian Government publications 

without charge. 
Please check off desired publications on the form inside the back cover and return within 

fifty working days. 

Please read "Key to Distribution Symbols". 

I: PARLIAMENTARY PUBLICATIONS 

STATUTES 

Office consolidations 

Consolidated Regulations: Aeronautics Act. Base file, monthly 
amendments. Ottawa, 1984-. (TP 524) 

Microfiche 11x 15cm. 
Revision, August, 1990. 3 fiches. 

$21.80 for base file. Amendment service, $26 per year. (Canada) 

ik  $28.15 U.S. for baee file Amendment service, $31.20 U.S. per year. (Other countrie.) 

• • 	 Cat. No. YX76-42 /90-08-EM 

Migratory Birds Convention Act, R.S., 1985, c. M-7, amended by: 
R.S.. 1985, c. 31 (1st Supp.); R.S., 1985, c. 40 (4th Supp.). 
Migratory Birds Regulations, C.R.C., c. 1035, amended by: 
SOR / 78-490, SOR / 78-579, SOR/ 79-544, SOR /79-621, 
SOR /79-800, SOR /80-577. SOR /81-423, SOR /81-641, 
SOR /82-264, SOR/82-703, SOR /82-826, SOR /83-594, 
SOR /84-561, SOR /84-947, SOR /85-694, SOR /86-534, 
SOR /86-535, S0R186-834, SOR /87-445, SOR/87-464, 
SOR /88-374, SOR /88-457, SOR /89-343, SOR/89-371, 
SOR/89-389, SOR /89-472, SOR /90-424, SOR/90-425. 
Ottawa, 1990. 65p. 27cm. Paper cover. Bilingual. 
Issued by the Canadien Wildlife Service. 

Free. 
1 D ISBN 0-662-57763-9 	• t 	Cat. No. YX76 -M7 1990 

Meat Inspection Act, S.C., 1985 c. 17. Meat Inspection Regula-
tions 1990, established by SOR/90-288. Ottawa, 1990. 76p. 
27cm. Loose-leaf. Bilingual. 
lssued by Agriculture Canada 

Free. 
2 n ISBN 0-662-57781 - 7 	• t Caf. No. YX79-1985. 17-1990 

SENATE 

Debates of the Senate, official report. Daily. Ottawa. 27cm. 
Vol. 133, No. 96, October 4, 1990. 

$1.40 per copy. $98 per year. (Individuals and educational institu-
tions in Canada) I 	per copy. $141 per year. (All others in Cana) 

$1.70 U.S. per copy. $189.20 U.S. per year. (Other countrlee) 

• • y 	 Cat. No. Y3-342E  

LISTE HEBDOMADAIRE 
DES PUBLICATIONS 
DU GOUVERNEMENT DU CANADA 

1990 n° 41 

9 octobre au 12 octobre 1990 

A l'intention des personnes et des bibliotheques habilitées a recevoir gratuitement les publi-

cations du gouvernement du Canada 
Veuillez cocher sur le bon de commande les numeros d'item des publications desirees et le 
retourner dans les cinquante purs ouvrables. 

Veuillez lire l'«Explication des symboles de distribution». 

I: PUBLICATIONS DU PARLEMENT 

STATUTS 

Codifications administratives 

Codification des règlements: Loi sur l'aéronautique. Fichier de 
base, modifications mensuelles. Ottawa, 1984-..(TP 524F) 

Microfiche 11x 15cm. 
Révision, août 1990. 3 fiches. 

21,80 $ le fichier de base. Service de modification, 26  S par année. 
(Canada) 
26,15 S US le fichier de base. Service de modification, 31,20 S US Par arme. 	prirro 

• • * 	N° de cat. YX76-A2/90-08-FM 

Loi sur la Convention conservant les oiseaux migrateurs, S.R. 
(1985), ch. M-7, modifiée par: L.R. (1985), ch. 31 ( l e  suppl.): 
L.R. (1985), ch. 40 (4' suppl.). Règlement sur les oiseaux 
migrateurs, C.R.C., ch. 1035, modifiée par: DORS/78-490, 
DORS! 78-579, DORS! 79-544, DORS! 79-621, DORS! 79-800, 
DORS/80-577, DORS/81-423, DORS/81-641, DORS/82-264, 
DORS/82-703, DORS/82-826, DORS/83-594, DORS/84-561, 
DORS/84-947, DORS/85-694, DORS/86-534, DORS/86-535, 
DORS/86-834, DORS/87-445, DORS/87-464, DORS/88-374, 
DORS/88-457, DORS/89-343, DORS/89-371, DORS/89-389, 
DORS/89-472, DORS/90-424, DORS/90-425. Ottawa, 1990. 
65p. 27cm. Broché. Bilingue. 
Publie par le Service canadien de la faune 

Gratuit. 

	

1 E ISBN 0-662 -57763-9 	 • t 	Cet No. YX76-M7,'1990 

Loi sur l'inspection des viandes, S.C. de 1985, c. 17. Règlement 
de 1990 sur l'inspection des viandes, établi par DORS/90- 
288. Ottawa, 1990. 76p. 27cm. Feuilles mobiles. Bilingue. 
Publie par Agriculture Canada. 

Gratuit. 

	

2 D ISBN 0-662-57781 -7 	 • t N' de cet. YX79-1985/17-1990 

SÉNAT 

Débats du Sénat, compte rendu officiel. Quotidien. Ottawa. 
27cm. 

Vol. 133, n° 96, 4 octobre 1990. 
1,40 $ l'exemplaire. 98 $ par année. (Les particuliers et toutes les 
maisons d'enseignement au Canada) 

1,40 $ l'exemplaire. 141 $ par année. (Les autres au Canada) 

1,70  S US l'exemplaire 169,20 S US par annee (Autres paya) 

• • 	 N° de cat. Y3-342F 

1 



• • * N° de cat. X3-342F 

• • * N° de cat. X4-342 

de cat. X8342-44 

Minutes of proceedings. Daily. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

No. 96, October 4-5, 1990. 
$ 1.40 per copy. $ 102 per year. (Canada) 

$1.70 U.S. per copy. S122.40 U.S. per year. (Othe, countriee) 

Cat. No. Y4-342 

Committees 

Standing Committee on National Finance, 2nd session, 34th par-
liament, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Chairman: The Honour-
able Fernand-E , Leblanc. Proceedings. Bilingual. 

Proceedings on: The examination of the main estimates laid 
before Parliament for the fiscal year ending March 31, 
1991. 

No. 33, Thursday, September 27, 1990. 33p. Appendix, 59p. 
Including the fifteenth report of the Committee (Bill C-51. An Act to amend the 
Income Tay Act) 

$6 per copy. (Canada) 

$7 . 20  VS. Per coPY. (Other couille«) 	• • * 	Cat. No. YC13-342 1-33 

HOUSE OF COMMONS 

House of Commons debates, official report. Daily. Ottawa. 27cm. 
Vol. 131, Nos. 223-226. October 5-11, 1990. 

$ 1.40 per copy. $98 per year. (Individuals and all educational insti-
tutions in Canada) 

$1.40 per copy. $254 per year. (All others in Canada) 

51.70 U.S. Per coPy $304.80 U.S Per Ver. (Othe ,  countriee) 

• • * 	 Cat. No. X3-342E  

Procès-verbaux. Quotidien. Ottawa. 27cm. Bilingue. 

N° 96, 4-5 octobre 1990. 
1,40 $ l'exemplaire. 102 $ par annee. (Canada) 

1,70  S US l'exemplair•. 122,40 S US par annee (Autre. paye) 

• • " 	 N° de cat. Y4-342 

Comités 

Comité permanent des finances nationales, 2e session, 3e légis-
lature, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Président: L'honorable 
Fernand-E. Leblanc. Délibérations. Bilingue. 

Fascicule concernant: L'étude du budget des dépenses 
déposé au Parlement pour l'année financière se terminant 
le 31 mars 1991. 

N° 33, le jeudi 27 septembre 1990. 33p. Appendice, 59p. 
Y compris le quinzième rapport du Comité (Projet de loi C-51. Loi modifiant la Loi de 
l'impôt sur le revenu) 

6 l'exemplaire. (Canada) 

7.20 5 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • * 	No de cat. YC13-342 1-33 

CHAMBRE DES COMMUNES 

Débats de la Chambre des communes, compte rendu officiel. 
Quotidien. Ottawa. 27cm. 

Vol. 131, n" 223-226, 5-11 octobre 1990. 
1,40 $ l'exemplaire. 98 $ par année. (Les particuliers et toutes les 
maisons d'enseignement au Canada) 

1,40 $ l'exemplaire. 254 $ par annee. (Les autres au Canada) 

1.70 S US l'exemplaire. 304,80 5 US par enfle.. (Autres pey•) 

• • * 

Cat. No. X4-342 

Order paper and notice paper. Daily. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

Nos. 224-227, October 9-12, 1990. 
$1.40 per copy. $227 per year. (Canada) 
$1.70 U.S. per copy. $272.40 U.S. per yen,. (Ott,., countrles) 

• • *  

Feuilleton et feuilleton des avis. Quotidien. Ottawa. 27cm. 
gue. 

N" 224-227. 9-12 octobre 1990. 
1,40 $ l'exemplaire. 227 $ par année. (Canada) 

1.70  5 US l'•xemplaire. 272,40$ US par amuie (Autres PeYe) 

Statue of Bills and Motions. Weekly. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

No. 47, as of the time of adjournment on October 5, 1990. 
$13.75 per copy. Avallable by standing order. (Canada) 

$16.50 U.S. pet copy. Avallable by standing order. (Other counthes) 

• • * 	 Cat. No. X4-2-342 

Votes and proceedings. Daily. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

Nos. 223-226, October 5-11, 1990. 
$1.40 per copy. $125 per year. (Canada) 
$1.70 U.S. per copy. $150 U.S. per year. (Other camelot.) 

• • * 

Bills 

Bills of the House of Commons, 2nd session, 34th parliament, 38- 
39 Elizabeth Il, 1989-1990. Bilingual 
$934 per year (Bills of the House of Commons and Senate). 
(Canada) 
$1,120.80 U.S per yeat (Bills of Me Hou. of Commons end Sonate). (Other countriee) 

• • * 	 Cat. No. XB342 

C-44.—Hibernia Development Project Act. (An Act respecting 
the Hibernia Development Project and to amend certain Acts in 
relation thereto.) As passed October 4, 1990. 13p. 
$2.50 per copy. (Canada) 
S3 U.S. per copy. (Other  countrille) 	• 5 * 	 Cat. No. XB342-44/3 

2 

État des projets de loi et des motions. Hebdomadaire. Ottawa. 
27cm. Bilingue. 

N° 47, au moment de l'ajournement du 5 octobre 1990. 
13,75 $ l'exemplaire. Disponible par commande permanente. 
(Canada) 
16.50 5 US l'exemplaire Disponible par commande permanente. (Autres paye) 

• • * 	 te de cat. X4-2-342 

Procès-verbaux. Quotidien. Ottawa. 27cm. Bilingue. 

N' 223-226, 5-11 octobre 1990. 
1,40 $ l'exemplaire. 125 $ par année. (Canada) 
1,70 S US l'exemplaire. 150 S US par année. (Autres paye) 

• • * 

Projets de loi 

Projets de loi de la Chambre des communes, 2e session, 34' 
législature. 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Bilingue. 
934 $ par année (projets de loi de la Chambre des communes et du 
Sénat). (Canada) 
1 120.130 S US par année (proies de loi de la Chambre dea communes et du Senat). (Autre. 

wy.) 

• • * 	 N" de cat. XB342 

C-44.—Loi sur l'exploitation du champ Hibernia. (Loi concer-
nant l'exploitation du champ d'hydrocarbures Hibernia et 
apportant des modifications corrélatives à certaines Io, 
Adopte le 4 octobre 1990. 13p. 
2,50  S l'exemplaire. (Canada) 

	

3 S US l'exemplake. (Aie« Me) 	• • * 

Cat. No. X5-342 N° de cat. X5-342 



•-54 —An Act to amend the Criminal Code (joinder of 
counts). As  passed October 5, 1990. 1p 

C-54  —Loi modifiant le Code criminel (réunion de chefs 
d'accusation).  Adopté le 5 octobre 1990. 1p. 

2,50  $  l'exemplaire. (Canada) 
3  5  US l'exemplaire (Autre. paye) 	0 0  * 	 N° de cat. XB342-54/3 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3  U.S.  per  copy. (Other countrlee) 	• •  * 	 Cat. No.  XB342-54/3 

C-85.—Airport Transfer (Miscellaneous Matters)  Act. (An Act 
to provide  for certain matters respecting official languages, 
employees' pensions and labour relations in connection with the 
transfer of  certain airports.) First reading, October 9, 1990. (The 
Minister of  Transport.) 5p. 

$2.50 per  copy. (Canada) 
$3 U.S.Per coPY (Other countri•s) 

C-331.—An  Act to amend  the  Penitentiary Act (visit to peni- 
tentiaries).  First reading, October 1, 1990. (Mr.  Milliken.) 1p. 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S.  per copy. (Other countriee) 	• •  * 	 Cat. No.  XB342-331/1 

Committees 

NEW MAILING LIST 

Your  attention  is drawn to the following publication which appears 
for the first  time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have  your name added to the mailing list, please make  a 
separate  request  by  letter to Depository Services, Canadian 

eGovernment  Publishing Centre, and quote your depository 
library  number. If you require the particular issue noted below, 
please state this in your letter. (Full depositories will receive the 
publication automatically.) 

Legislative Committee on Bill C-58,  An Act to amend the Young 
Offenders Act and the  Criminal  Code, 2nd session, 34th par-
liament, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Chairman: Mr. Guy 
Ricard.  Minutes of  proceedings  and  evidence. Bilingual. 

Respecting: Order of  reference. 

No. 1,  Wednesday,  June 20, 1990 and Thursday, October 4, 
1990. 8p. 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S. per copy. (Othe, countrlea) 	• •  * 

	 Cat. No. XC1-342,58-1  

C-85.—Loi relative aux cessions d'aéroports.  (Loi  réglant  cer-
taines questions soulevées par les cessions d'aéroports en 
matière de langues officielles, de régimes de pension ou  retraite 
et de relations du travail.) Première lecture, le  9  octobre 1990. 
5p. 

2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3  s  US  l'exemplture.  (Autre* PaYe) 	• •  * 	 N° de cat. XB342-85 1 

C-331.—Loi  modifiant la Loi sur les pénitenciers (visite des 
pénitenciers). Première lecture, le 1e` octobre  1990.  (M.  Milli - 

ken.)  1p. 

2,50 $  l'exemplaire. (Canada) 
3  S  US l'exemplaire (Autre. paya) 	• •  * 	N°  de cat. XB342-331 1 

Comités 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante parait pour la première fois dans la  Liste heb-
domadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de distri-
bution, veuillez en faire la demande par écrit au Service  de 
dépôt, Centre d'édition du gouvernement du Canada, en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. Si vous voulez 
recevoir le numéro mentionné ci-dessous, veuillez l'indiquer 
dans votre lettre. (Les bibliothèques de dépôt universel rece-
vront d'office cette publication.) 

Comité législatif sur le projet de loi C-58, Loi modifiant la Loi 
sur les jeunes contrevenants et le Code criminel, 2e  session, 
340  législature, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Président: M. Guy 
Ricard. Procès-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Concernant:  Ordre de renvoi. 

N° 1, le mercredi 20 juin 1990 et le jeudi 4 octobre 1990. 8p. 

2,50 $  l'exemplaire. (Canada) 
3  s  US l'exemplaire (Autres Pat.) 	• •  * 

• •  * 	Cat. No. XB342-85 1 

N° de  cat.  XC1-342/58-1 

Legislative Committee on Bill C-66, An Act respecting diseases 
and toxic substances that may affect animals or that may 
be transmitted by animals to persons, and respecting the 
protection of animals and Bill C-67, An Act to prevent the 
importation, exportation and spread of  pests injurious to 
plants and to provide for their control  and  eradication  and 
for the certification of plants and other things, 2nd session, 
34th  parliament, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990 ,  Chairman:  Mr. 
Brian  White. Minutes of proceedings and evidence. Bilingual. 

Index,  Legislative  Committee on  Bill C-66,  Health  of Animals Act, 
and Bill C-67,  Plant  Protection Act,  issues  1-7.  English text, 9p. 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S. Per coPy. (Other  countritte) 

Comité législatif sur le projet de loi C-66, Loi concernant, d'une 

part, les maladies et substances toxiques pouvant affecter 
les animaux ou transmissibles par ceux-ci aux personnes, 
d'autre part, la protection des animaux et le projet de loi C-
67, Loi visant à empêcher l'importation, l'exportation et la 
propagation des ennemis des végétaux et prévoyant d'une 
part, les moyens de lutte et d'élimination à cet égard et, 
d'autre part, la délivrance de certificats à l'égard de plan-
tes et d'autres choses, 2° session, 34° législature, 38-39 Eliza-
beth II, 1989-1990. Président:  M. Brian White.  Procès-verbaux 
et témoignages. Bilingue. 

Index du Comité législatif sur le projet de loi C-66, Loi sur la santé 
des animaux, et le projet de loi C-67, Loi sur la protection des 
végétaux, fascicules n°5  1-7. Texte français, 8p. 

2,50  $  l'exemplaire. (Canada) 
3  s  US l'exernplalre. (Autres pays) 	• •  " 	N° de cet. XC1-342/66-8 

• •  * 	Cat. No. XC1-342 66-8 

3 



NEW MAILING LIST 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Depository Services, Canadian 
Government Publishing Centre, and quote your depository 
library number. If you require the particular issue noted below, 
please state this in your letter. (Full depositories will receive the 
publication automatically.) 

Legislative Committee on Bill C-68, An Act to amend the Yukon 
Placer Mining Act and the Yukon Quartz Mining Act and to 
make provision for the application of certain orders, 2nd 
session, 34th parliament, 38-39 Elizabeth Il, 1989-1990. Chair-
man: Mr. Neil Young. Minutes of proceedings and evidence. 
Bilingual. 

Respecting: Order of reference. 
No. 1, Tuesday, June 19, 1990 and Tuesday, October 2, 1990. 
11p. 
$2.50 per copy. (Canada) 

$3 U.S. Per con),  (Othe, countrlos) 	• • * 	 Cat. No. XC1 -342 68- 1 

Special Committee on the Review of the Parliament of Canada 
Act, 2nd session, 34th parliament, 38-39 Elizabeth II, 1989- 
1990. Chairman: The Honourable Marcel Danis. Minutes of 
proceedings and evidence. Bilingual. 

Respecting: Bill C-79, An Act to amend the Parliament of 
Canada Act. 
No. 10, Thursday, October 4, 1990. 23p. 
$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S. par copy. (Other countnes) 	• • * 	 Cat. No. XC2-342 2- 10 

Standing Committee on External Affairs and International 
Trade, 2nd session, 34th parliament, 38-39 Elizabeth II, 1989-
1990  Chairman: The Honourable John Bosley. Minutes of pro-
ceedings and evidence. Bilingual. 

Respecting -  Pursuant to Standing Order 108(2), an examina-
tion of the Canada-U.S.-Mexico trade negotiations; visit of 
President Robert Mugabe of Zimbabwe. 

No. 57, Tuesday, September 25, 1990 and Wednesday, Sep-
tember 26, 1990. 16p. 
$2.50 per copy. (Canada) 
sa U.S. per copy. (Othe, countria.) 	• • * 	Cat. No. XC11 -342 1 -57 

Respecting: Pursuant to Standing Order 108(2), an examina-
tion of the Canada-U.S.-Mexico trade negotiations. 

No. 58, Thursday, September 27, 1990. 55p. 
$3.50 per copy. (Canada) 
$4.20 U.S. Pat cool, (Othe, countilaa) 	• • * 	Cat. No. XC11-342/ 1-58 

No. 59, Friday, September 28, 1990. 32p. 
$2.50 per copy. (Canada) 
$3.20 U.S. par copy. (Othar countriaii) 	• • * 	Cat. No. XC11 -342 1-59 

Standing Committee on Privileges and Elections, 2nd session, 
34th parliament, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Chairman: Mr. 
Chuck Cook. Minutes of proceedings and evidence. Bilin-
gual. 

Respecting: Business pursuant to Standing Orders 86 to 99 
inclusive, including consideration and selection of 
"votable" items pursuant to Standing Order 92(1). 
No. 32, Wednesday, October 3, 1990. 23p 
Includlng the Sixteenth  report  tO the HOuSe 

$2.50 per copy. (Canada) 
$3 U.S. per copy. (Met countriee) 	• • * 	Cat. No. XC19-342/ 1-32  

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 

La publication suivante parait pour la première fois dans la Liste heb-
domadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de distri-
bution, veuillez en faire la demande par écrit au Service de 
dépôt, Centre d'édition du gouvernement du Canada, en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. Si vous voulez 
recevoir le numéro mentionné ci-dessous, veuillez l'indiquer 
dans votre lettre. (Les bibliothèques de dépôt universel rece-
vront d'office cette publication.) 

Comité législatif sur le projet de loi C-68, Loi modifiant la Loi 
sur l'extraction de l'or dans le Yukon et la Loi sur l'extrac-
tion du quartz dans le Yukon et portant application de cer-
tains décrets, 2° session, 3e législature, 38-39 Elizabeth II, 
1989-1990. President: M. Neil Young. Procès-verbaux et 
témoignages. Bilingue. 

Concernant: Ordre de renvoi. 
N° 1, le mardi 19 juin 1990 et le mardi 2 octobre 1990. 11p. 
2,50 5 l'exemplaire. (Canada) 
3 S US l'iiiiiernplaira. (Autun, Me) 	• • * 	N°  de cat. XC1-342/68-1 

Comité spécial chargé de l'examen de la Loi sur le Parlement 
du Canada, 2« session, 34e législature, 38-39  Elizabeth II, 1989- 
1990. Président: L'honorable Marcel Danis. Procès-verbaux et 
témoignages. Bilingue. 

Concernant: Projet de loi C-79, Loi modifiant la Loi sur le Par-
lement du Canada. 
N° 10, le jeudi 4 octobre 1990. 23p. 
2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3 S US l'exemplaire (Autrint Paya) 	 • • * 

Comité permanent des affaires étrangères et du comme 
extérieur, 2° session, 34e législature, 38-39 Elizabeth II, 1989- 
1990. Président: L'honorable John Bosley. Procès-verbaux et 
témoignages. Bilingue. 

Concernant: Conformément à l'article 108(2) du Règlement, 
une étude des négociations commerciales Canada-E.U.- 
Mexique; visite du Président Robert Mugabe du Zimbabwe. 
N° 57, le mardi 25 septembre 1990 et le mercredi 26 septembre 
1990. 16p. 
2,50 S l'exemplaire. (Canada) 
3 S US l'axemplalre. (Autres paya) 	• • * 	N° de cat. XC11-342 1-57 

Concernant: Conformément à l'article 108(2) du Règlement, 
une étude des négociations commerciales Canada-EU.-
Mexique. 

N° 58, le jeudi 27 septembre 1990. 55p. 
3,50  S  l'exemplaire. (Canada) 
4,20 S US l'exemplaire (Autre@ paya) 	• • * 	N° de cat. XC11-342/1-58 

N° 59, le vendredi 28 septembre 1990. 32p 
2,50 5 l'exemplaire. (Canada) 
3 S US l'exemptai.. (Autres pays) 	• • * 	N° de cat. XC11-342/1-59 

Comité permanent des privilèges et des élections, 2e session, 
3e legislature, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Président: M. 
Chuck Cook. Procès-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Concernant: Travaux relatifs aux articles du Règlement 86 à 
99 inclusivement, y inclus étude et choix des affaires qui 
font l'objet d'un vote conformément à l'article 92(1) du 
Règlement. 
N° 32, le mercredi 3 octobre 1990. 32p. 
Y compris le sezieme  'apport  8 la Chambre 

2,50 S l'exemplaire. (Canada) 
3  s US t'exemplaire Autre. paya) 	• • * 	de cet XC19-342 

N° de cat. XC2-342 2-1 

4 



nding Committee on Transport, 2nd session, 34th parliament, 
38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Chairman: Mr. Patrick Nowlan. 
Minutes of proceedings and evidence. Bilingual. 

Respecting: In accordance with Standing Order 106(3), con-
sideration of a request to review the sale of CN Route by 
Canadian National Railways to Transport Route Canada Inc. 
and the several other incorporated companies either 
involved in the sale or amalgamated as a result of the sale. 

No. 49, Thursday, September 27, 1990. 36p. 

$2.50 per copy. (Canada) 

$3  u.s. Per copy. (Other courent») 	• • * 	Cat. No. XC27-342/1-49 

Standing Committee on Health and Welfare, Social Affairs, Sen-
iors and the Status of Women: Sub-Committee on Fitness 
and Amateur Sport, 2nd session, 34th parliament, 38-39 Eliz-
abeth II, 1989-1990. Chairman: Mr. John Cole. Minutes of pro-
ceedings and evidence. Bilingual. 

Respecting .  Pursuant to Standing Order 108(2), consideration 
of the report of the Commission of Inquiry into the Use of 
Drugs and Banned Practices Intended to Increase Athletic 
Performance (Dubin report). 

No. 14, Tuesday, October 2, 1990 and Thursday, October 4, 
1990. 24p. 

$2.50 per copy. (Canada) 

$ 3  U.S. Per coin. (Other countriee) 	• • * 	Cat. No. XC28-342  ,  4-14 

Standing Committee on Environment, 2nd session, 34th parlia-
ment, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Chairman: Mr. David Mac-
Donald. Minutes of proceedings and evidence. Bilingual. 

especting: In accordance with its mandate under Standing 
Order 108(2), an examination of a draft interim report on 
global warming in preparation for the World Climate Con-
ference to be held in Geneva at the end of October. 

No. 55, Thursday, October 4, 1990. 55p. 

$3.50 per copy. (Canada) 
$4.20 U.S. per copy. (Othe, countriea) 	• • * 	Cat. No. XC50-342; 1-55  

Comité permanent des transports, 2e session, 34' législature, 38- 
39 Elizabeth II, 1989-1990. Président: M. Patrick Nowlan. Pro-
cès-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Concernant: Conformément à l'article 106(3) du Règlement, 
étude d'une demande d'étudier la vente du CN Route 
Canada par les Chemins de fer nationaux du Canada à 
Transport Route Canada Inc. et les autres sociétés impli-
quées dans la vente ou amalgamées suite à la vente. 

N° 49, le jeudi 27 septembre 1990. 36p. 

2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3  s US l'exemplaire. (Autres pays) 	 • • * 	N° de cat. XC27-342 ,  1-49 

Comité permanent de la santé et du bien-être social, des affai-
res sociales, du troisième âge et de la condition féminine: 
Sous-comité sur la condition physique et le sport amateur, 
2' session, 34' législature, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Prési-
dent: M. John Cole. Procès-verbaux et témoignages. Bilin-
gue. 

Concernant: En vertu du paragraphe 108(2) du Règlement, 
étude du rapport de la Commission d'enquête sur le 
recours aux drogues et aux pratiques interdites pour amé-
liorer la performance athlétique (rapport Dubin). 

N° 14, le mardi 2 octobre 1990 et le jeudi 4 octobre 1990. 24p. 

2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
3  S US l'exemplaire. (Autres pays) 	 • • * 

Comité permanent de l'environnement, 2e session, 34e législa-
ture, 38-39 Elizabeth II, 1989-1990. Président: M. David MacDo-
nald. Procès-verbaux et témoignages. Bilingue. 

Concernant: Conformément au mandat que lui accorde l'a rt i-
cle 108(2) du Règlement, un examen du rapport intérimaire 
sur le réchauffement de la planète, en préparation pour la 
Conférence sur le climat mondial qui aura lieu à Genève à 
la fin d'octobre. 

N° 55, le jeudi 4 octobre 1990. 55p. 

3,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
4,20 $ US l'exemplaire. (Autre. pays) 	• • * 	le de cat. XC50-342 1-55 

N" de cat. XC28-342/4-14 

II: DEPARTMENTAL PUBLICATIONS 

AGRICULTURE CANADA 

Compendium of medicating ingredient brochures. Prepared by 
Feed and Fertilizer Division. 6th edition. Ottawa, 1990. 28cm. 
Loose-leaf. 
"This document specifies the species of livestock, the level of medication, the direc-
tions for feeding and the purpose for which each medicating ingredient may legally be 
used, as well as the brand of each medicating ingredient that is approved for use in 
Canada.... Three Indexes are included in Ibis  edition, for easy location of medicating 

- 

	

	ingredients. One is by generic name, one is by brand name. and the other is by com- 
pany name."—Introduction. 

$39.95 base volume. Amendments by standing order. (Canada) 
547.95 U.S. base volume. Amendments by standing order. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. A63-1594, 1990E 

Holsteins Canada: um seminario sobre qualidade. Ottawa, 1990. 
59p. Illus., tables. 28cm. Paper cover. Text in Portuguese. 

The English edition was listed on Checklist 1990-11 

Free. 

3  E  ISBN 0-662-02201-7 	• t 	Cat. No. A72-55/1990p 

H: PUBLICATIONS DES MINISTÈRES 

AGRICULTURE CANADA 

Recueil des notices sur les substances médicatrices. Préparé 
par la Division des aliments du bétail et des engrais. 6' édition. 
Ottawa, 1990. 28cm. Feuilles mobiles. 
«On trouve la liste des substances médicatrices dont l'addition aux aliments du bétail 
est autorisée par la reglementation canadienne. Ce document précise l'espece ani-
male, la posologie, le mode d'emploi et l'usage legal de chaque substance médica-
1rice, de mémo que les marques de chaque substance médicatrice dont l'utilisation 
est approuvée au Canada. [...] La présente édition comporte trois index. ce qui per-
met de trouver facilement un médicament. Le premier index comprend les noms 
génériques, le deuxième les marques de commerce et le troisiéme le nom des tabri-
Cants.c—Introduction. 

39,95 $ le volume de base. Mises à jour par commande perma-
nente. (Canada) 
47,95  S US le volume de base. Mises a Jour par commande permanente. (Autres pays) 

• • " 	 te de cat. A63-1594 / 1990F 

Holsteins Canada: um seminario sobre qualidade. Ottawa, 1990. 
59p. Ill., tableaux. 28cm. Broché. Texte en portuguais. 

Gratuit. 

3 E ISBN 0-662-02201-7 	 • t 	N° de cat. .472-55/ 1990p 
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• t Cat. No. P29-001-009-1 

Ganado Holstein Canadienese: un seminario sobre calidad. 
Ottawa, 1990. 59p. Illus., tables. 28cm. Paper cover. Text in 
Spanish. 

The English edition was listed on Checklist 1990-11 

Free. 
4 D ISBN 0-662-02199-1 	• t 	Cat. No. A72-55 1990Sp 

CANADA LABOUR RELATIONS BOARD 

Reasons for decision. Ottawa. 37cm. Processed. 

Each issue is covered by a sheet Wied Information, which gives a bilingual summary 
of the case 

Decision No. 826.-Letter Carriers' Union of Canada, appli-
cant, Canadian Union of Postal Workers, and Canada Post 
Corporation, respondents. October 4th. 1990. 17p (Board 
file: 530-1783) 
$5 per copy. $250 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. 5300 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. LR12-2 826E 

CANADIAN COMMERCIAL CORPORATION 

Annual report, 1989-90. Ottawa, 1990. English text, 28p. Illus., 
tables. 28cm. Paper cover. Bilingual. 

Free. (Tabled) 

5 D ISBN 0-662-57702-7 	• t 	 Cat. No. CC131-1990 

CANADIAN GENERAL STANDARDS BOARD 

CGSB specification. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. 

3.856M -Fluid, deicing-defrosting concentrate for aircraft 
surfaces, August, 1990. 3, 1p. 
$ 15 per copy. (Canada) 

6  0 S18 U.S. per copy. (Other countrlee) 

32.61M.-Back bacon and side bacon, August, 1990. 4p. 
Supersedes 32-GP-61M and 32-GP-62M. February. 1979 

$15 per copy. (Canada) 
7  D  :18 U.S. per copy. (Other countriee) 	• t Cat. No. P29-032-061- 1 - 1990 

32.69M.-Fresh or cooked sausages, August, 1990. 4p. 
Supersedes 32-GP-69M and 32-GP- 71M,  February 1979 

$15 per copy. (Canada) 
8 n  $18 U.S. per copy. (Other countrles) 	• t Cat. No. P29-032-069-1-1990 

Standards. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Full depositortes will receive amendments and notices of cancellation automatically 
for those tales they have chosen 

1-GP-9Ma.-White basic lead carbonate in 011, July, 1990. 3p. 
Bilingual. 

Supersedes 1-GP- 9M. March. 1978. 

$15 per copy. (Canada) 
9 E 518 U.S. pie copy. (Other countrles) 

CAN/CGSB-1.162-M90.-Stucco and masonry coating, emul-
sion type, July, 1990. 7p. Tables. Bilingual. (National Standard 
of Canada.) 
supersedes I-GP-162K4 June. 1978 

$15 per copy. (Canada) 
10E stau.s. par copy. (Dm., countri•e) 	• t 	Cat. No. P29-001-162-1-1990 

3-GP-24Mb.-Turbine fuel, aviation high-flash type, July, 
1990. 6, 1p. Bilingual. 

Supersedes 3-GP-24Ma. November. 1986 

$15 per copy. (Canada) 
110 sis u S per coay. (Olhat countrlee) 	• t Cat. No. P29-003-024- 1 - 1990  

Ganado Holstein Canadienese: un seminario sobre calidg  

Ottawa, 1990. 59p. Ill., tableaux. 28cm. Broché. Texte en espa-
gnol 
Gratuit. 

4 D ISBN 0-662 -02199 - 1 	 • t 	N° de cat. A72-55 1990Sp 

CONSEIL CANADIEN DES RELATIONS DU TRAVAIL 

CORPORATION COMMERCIALE CANADIENNE 

Rapport annuel 1989-1990. Ottawa, 1990. Texte français, 28p. Ill., 
tableaux. 28cm. Broche. Bilingue. 
Gratuit. (Déposé) 

5 E ISBN 0-662-57702-7 	• t 	N° de cat. CC 131-1990 

OFFICE DES NORMES GÉNÉRALES DU CANADA 

Spécification de l'ONGC. Ottawa. 28cm. Broche. Bilingue. 

3.856M.-Liquide dégivrant-dégelant concentré pour surfa-
ces d'aéronefs, août 1990. 3, 1 p. 
15 $ l'exemplaire. (Canada) 

6 D 18 S US l'exemplaire. (Autres paya) 	• t N° de cat. P29-003-856-1-1990 

32.61M.-Bacon de longe et bacon de flanc, août 1990. 4p. 
Remplace 32-GP-61M et 32-GP- 62M.  tevner 1979 

15 $ l'exemplaire. (Canada) 
7 D 18 S US l'exemplaire. (Autr•s paye) 	• t IV° de cat. P29-032-061- 1 - 1990 

32.69M.-Saucisses fraîches ou cuites, août 1990. 4p. 
Remplace 32-GP-69M et 32-GP-71M, leurrer 1979 

15 $ l'exemplaire. (Canada) 
8 E 18 S US l'ex•mplaire. (Autres pays) 	• t N° de cat. P29-032-069-1-1990 

Normes. Ottawa. 28cm. Broché. 
Les depositaires universels recevront automatiquement les mises a iour des normes 
qu'ils ont choisies. 

1-GP-9Ma.---Carbonate de plomb basique (céruse) dans 
l'huile, juillet 1990. 3p. Bilingue. 
Remplace (F)1-GP-9M. mars 1978. 

15 $ l'exemplaire. (Canada) 

9 0 18 $US l'exemplaire. (Autres paye) 	• t 	el° de cat. P29-001-009-1 

CAN/CGSB-1.162-M90.--Revétement de type émulsion pour 
stuc et maçonnerie, juillet 1990. 7p. Tableaux. Bilingue. 
(Norme nationale du Canada.) 
Remplace 1-GP-162M. iuin 1978 

15  S l'exemplaire. (Canada) 
10 E le sus l'exemplaire (Aubrac paye) 	• t N° de cat. P29-001-162-1-1990 

3-GP-24M b.-Carburéacteur d'aviation à point d'éclair élevé  
juillet 1990. 6, 1 p. Bilingue. 
Remplace 3-GP-24Ma. novembre 1986 

15  S l'exemplaire. (Canada) 
11 D is s us 	 (Autre. ma) 	• t N° de cet P29-003-024-1-1990 

• t Cat. No. P29-003-856-1-1990 
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• t Cat. No. HR21-34 /1990 

Cat. No. HR21-34 1-1990 

CAN/CGSB-28.74-M90.-Liquide concentré moussant for-
mant une couche aqueuse extinctrice, mai 1990. 27p. Figu-
res, références, tableaux. Bilingue. (Norme nationale du 
Canada.) 
Remplace 28-GP-74M. septembre 1982 

20 $ l'exemplaire. (Canada) 
12 E 24 $ US l'exemplaire. (Autres paya) 	• t N° de cat. P29-028-074-1-1990 

CAN/CGSB-49.308-M90.-Shorts pour bébés, tailles Canada 
Standard: dimensionnelle, mai 1990. 2p., 2 feuilles pliées. 
Figures, tableaux. Bilingue. (Norme nationale du Canada.) 
15 $ l'exemplaire. (Canada) 

13 11 18  8 US l'exemplaire. (Autres paya) 	• t te de cat. P29-049-308-1-1990 

CAN/CGSB-51.65-M90.-Matelas isolants pour chauffe-eau 
domestiques, juillet 1990. 5p, Tableaux. Bilingue. (Norme 
nationale du Canada.) 
Remplace 51.65M. novembre 1986. 

15 $ l'exemplaire. (Canada) 
14 D  ia  s us l'exemplaire. (Autres paye) 	• t N° de cet P29-051-065-1-1990 

CAN/CGSB-52.17-M90.-Marmites à chemise de vapeur, juil-
let 1990. 10, 2p. Tableaux. Bilingue. (Norme nationale du 
Canada.) 
Remplace 52-GP- 17-M, avril 1983, 

20 $ l'exemplaire. (Canada) 
15 D 24 $ US l'exemplaire. (Autre. paya) 	• t IV° de cet P29-052-017-1-1990 

CAN/CGSB-53.148-M90.-Restauration 	de 	cartouches 
d'imprimante au laser, août 1990. 6p. Bilingue. (Norme natio-
nale du Canada.) 
15 $ l'exemplaire. (Canada) 

16 D 18 5 US l'exemplaire. (Autres paye) 	• t N° de cat. P29-053-148-1-1990 

Méthode d'essai. Ottawa. 28cm. Broché. 
CAN/CGSB-3.0, N° 0-M90.-Méthodes d'essai des produits 

pétroliers et produits connexes: Prologue des méthodes 
d'essai des produits pétroliers et table des matières, août 
1990. 21p. Bilingue. (Norme nationale du Canada.) 
5 $ l'exemplaire. (Canada) 

• t 

CAN/CGSB-4.2 . N° 5.1-M90.-Méthodes  pour épreuves texti-
les: Masse des tissus, juillet 1990. 4p. Bilingue. (Norme natio-
nale du Canada.) 
Remplace l'edition de Juillet 1977 telle que modifiée en juillet 1982. 

5 $ l'exemplaire. (Canada) 
18 D 8s US l'exemplaire. (Autun, par.) 

CAN/CGSB-4.2, N° 55-M90.-Méthodes pour épreuves texti-
les: Perte de résistance et changement de couleur des tis-
sus causés par la rétention de chlore, juillet 1990. 9p. Figu-
res. Bilingue. (Norme nationale du Canada.) 
Remplace rechtion de juillet 1979. 

5 $ l'exemplaire. (Canada) 
19 E 6  s US l'exemplaire. (Autres paye) 	• t 	N° de cat. P29-004-002-1-55 

COMMISSION CANADIENNE DES DROITS DE LA PERSONNE 

Vos droits: qu'est-ce que la discrimination? Ottawa, 1990. 21cm. 
Bilingue. 
Portefeuille contenant huit livrets. 

Egalement disponible sur cassette, en gros caracteres et en braille. S'adresser a la 
Commission canadienne des droits de â personne, 320. rue Oueen. Place de Ville. 
Tour A, Ottawa K IA 1E1, 

Gratuit. 

	

20 D ISBN 0-662-57730-2 	• t 	N'' de  cat. HR21-34/ 1990 

-Sexe. Texte français, 6p. 

	

ISBN 0-662-57753- 1 	 N° de cat. HR21-34, 1-1990 

-Dépendance à l'égard de l'alcool ou de la drogue. Texte 
français, 6p, 

	

ISBN 0-862-57754-X 	 te de cat. HR21-34., 2-1990 

17 E 6  s US l'exemplaire. (Autres pay.) N° de cat. P29-003-000-1-0 

• t N° de cat. P29-004-002-1-5-1 

sCAN / CGSB-28.74-M90.-Liquid concentrate, firefighting 
aqueous film-forming foam, May, 1990. 27p. Figs., refer-
ences, tables. Bilingual. (National Standard of Canada.) 
Supersedes 28-GP-74M, September, 1982. 

$20 per copy. (Canada) 
12 El $24 U.S. per copy. (Othar counhiee) 	• t Cat. No. P29-028-074-1-1990 

CAN/CGSB-49.308-M90.-Infants' Canada Standard sizes 
shorts: dimensions, May, 1990. 2p., 2 folded sheets. Figs., 
tables. Bilingual. (National Standard of Canada.) 
$15 per copy. (Canada) 

13 D  sus u.s. per copy. (Other countries) 	• t 	Cat. No. P29-049-308-1-1990 

CAN/CGSB-51.65-M90.-Insulating blankets for domestic hot 
water heaters, July, 1990. 5p. Tables. Bilingual. (National 
Standard of Canada.) 
Supersedes 51 65M, November, 1986. 

$15 per copy. (Canada) 
14)J  $18 U.S. per copy. (Other countrIss) 	• t 	Cat. No. P29-05 1-065-1-1990 

CAN/CGSB-52-17-M90.-Steam jacketed kettles, July, 1990. 
10, 2p. Tables. Bilingual. (National Standard of Canada.) 
Supersedes 52-GP-17-M. April. 1983 

$20 per copy. (Canada) 
15  E  s24 u.s. per copy. (Other countrie.) 	• t 	Cat. No. P29-052-017-1-1990 

CAN/CGSB-53.148-M90.-Rejuvenation of laser printer car-
tridges, August, 1990. 6p. Bilingual. (National Standard of 
Canada.) 
$15 per copy. (Canada) 

16 D 518 U.S. per copy. (Other countrlee) 	• t 	Cat. No. P29-053-148-1-1990 

St method. Ottawa. 28cm. Paper cover. 

AN/CGSB-3.0, No. 0-M90.-Methods of testing petroleum 
and associated products: Prologue to the petroleum test 
methods and table of contents, August, 1990. 21p. Bilingual. 
(National Standard of Canada.) 
$5 per copy. (Canada) 

17 E ss u.s. per copy. (Othor countries) 	• t 	Cat. No. P29-003-000-1-0 

CAN/CGSB-4.2, No. 5.1-M90.-Textile test methods: Unit 
mass of fabrics, July, 1990. 4p. Bilingual. (National Standard 
of Canada.) 
Supersedes issue of July. 1977 as amended in July, 1982. 

$5 per copy. (Canada) 
18 E  $8 U.S. per copy. (Other countrlee) 	• t 	Cat. No. P29-004-002-1-5-1 

CAN/CGSB-4.2, No. 55-M90.-Textile test methods: Loss in 

strength and colour change of fabrics due to retained chlo-

rine, July, 1990. 9p. Figs. Bilingual. (National Standard of 
Canada.) 
Supersedes issue of July, 1979. 

$5 per copy. (Canada) 
19 CI se u•s. p.,  coPY. (Other countrlea) 	• t 	Cat. No. P29-004-002-1-55 

CANADIAN HUMAN RIGHTS COMMISSION 

Guide to your rights: what is discrimination? Ottawa, 1990. 
21cm. Bilingual. 
Eight booklets in portfolio. 

Also available upon request as a sound recording. in large print and in braille 1 rom: 

The Canadian Human Rights Commission, 320 Oueen Street, Place de Ville. Tower A, 

Ottawa K I A 1E1. 

Free. 
20 D ISBN 0-662-57730-2 

-Sex. English text, 6p. 
ISBN 0-662-57753-1 

Alcohol or drug dependence. English text, 6p. 

ISBN 0-662-57754-X 	 Cet No. HR21-34 2-1990 
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Cat. No. HR21-34 5-1990 

Cet No. HR21-34 6-1990 

• t Cat. No. JIJ10-1990 

- Family and marital status. Engltsh text, 6p 
ISBN 0-662 -57755-8 	 Cat.  No. HR21-34 , 3- 1990 

- Race, colour, national or ethnic origin. English text, 6p. 
ISBN 0-662-57756-6 	 Cat. No. HR21-34/4- 1990 

-Mental disability. English text, 6p. 
ISBN 0-662-57757-4 

- Physical disability. English text, 6p. 
ISBN 0-862-57758-2 

-Filing a complaint with the Canadian Human Rights Com-
mission. English text, 8p 
ISBN 0-662-57759-0 	 Cat. No. HR21-34/7-1990 

Cat. No. HR21-34/8-1990 

CANADIAN INTERNATIONAL TRADE TRIBUNAL 

Annual report for the fiscal year ending March 31, 1990. 
Ottawa, 1990. English text, 51p. Illus., organization charts, 
tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
Free. 

21 D ISBN 0-662-57610-1 	• t 	 Cat. No. F40-1990 

Safeguard review. Ottawa. 28cm. Plastic ring binding. Bilingual. 

SR-90-001.-Spandex yarn: GPT withdrawal review. 1990. 
English text, 29p. Tables. 
Free. 

22 Ei ISBN 0-662-57771 -X 	• t 	 Cat. No. F42-6/1990 

CANADIAN JUDICIAL COUNCIL 

Annuel report, 1989-1990. Ottawa, 1990. English text, 46p. 
Tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
Free. (Tabled) 

23 [I] ISBN 0-662-57513-X 

COMMUNICATIONS CANADA 

Radio equipment list: type approved and technically acceptable 
equipment. Re-issued quarterly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. 
Bilingual. ISSN 0707-3755 

Issue 53, October, 1990. 273p. (4p. printed on each leaf). 
$30 per copy. 5115 per year. (Canada) 
S36 U.S per copy. 5138 U.S. per yaar. (Othar countries) 

• • * 	 Cat. No. Co23-2 53-1990 

Government Telecommunications Agency 

Government of Canada telephone directory: Central Region, 
1990. Ottawa, 1990. Various pagings. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. 
Pra,ne Proytoces 

$18.95 per copy. (Canada) 
822.75 US. par copy. (Other countriaa) 

24 ri ISBN 0-660-55829-7 	• * 	 Cat.  No. Co35-7 1990 

Canadian Conservation Institute 

Newsletter. Twice a year. Ottawa. Illus. 28cm. Bilingual. ISSN 1180- 
3223 

Autumn/Winter, 1990. English text, 22p. 
Free. 	 • • t 	Cat. No. NM95-60/1- 1990- 1 

No  6, September, 1990. English text, 19p. 
Fr». 	 • • t 	 Cat. No. NM95-60/1-6- 1990  

111/ -État matrimonial et situation familiale. Texte français, 6p. 
ISBN 0-662-57755-8 	 N° de cat. HR21 -34/3- 1990 

- Race, couleur, origine nationale ou ethnique. Texte français, 
6p. 
ISBN 0-662-57756-6 	 N° de cat. HR21-34/4- 1990 

-Déficience mentale. Texte français, 6p. 
ISBN 0-662-57757 -4 	 N° de cat. HR21 -34/5- 1990 

- Déficience physique. Texte français, 6p. 
ISBN 0-662 -57758-2 	 N° de cat. 11112 1 -34 6- 1990 

- Le dépôt d'une plainte auprès de la Commission cana-
dienne des droits de la personne. Texte français, 8p. 

N° de cat. HR21-34/7-1990 

N° de cet HR21-34/8-1990 

TRIBUNAL CANADIEN DU COMMERCE EXTÉRIEUR 

Rapport annuel pour l'exercice se terminant le 31 mars 1990. 
Ottawa, 1990. Texte français, 54p Ill., organigrammes, 
tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
Gratuit. 

21 D ISBN 0-662-57610-1 	• t 	 N° de cat. F40-1990 

Réexamen de la mesure de sauvegarde. Ottawa. 28cm. Reliure à 
anneaux plastiques. Bilingue. 

SR-90-001.-Filés spandex: réexamen du retrait du TPG. 
1990. Texte français, 33p. Tableaux. 
Gratuit. 

22 D ISBN 0-662-57771-X 	• t 	141° da cat. F42-6/1990 

CONSEIL CANADIEN DE LA MAGISTRATURE 

Rapport annuel 1989-1990. Ottawa, 1990. Texte français, 47p. 
Tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
Gratuit. (Déposé) 

23 D ISBN 0-662-57513-X 	• t 	 le de cat. JU10-1990 

COMMUNICATIONS CANADA 

Nomenclature du matériel radio: matériel homologué et techni-
quement acceptable. Réédité trimestriellement. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0707-3755 

53 0  édition, octobre 1990. 273p. (4 pages imprimées sur chaque 
feuillet). 
30 S l'exemplaire. 115 $ par année. (Canada) 
36 S US (exemplaire 138 s US Par armes. (Autres PaYs) 

• • * 	 N° de cat. Co23-2 53-1990 

Agence des télécommunications gouvernementales 

Gouvernement du Canada, annuaire téléphonique: région du 
Centre, 1990. Ottawa, 1990. Pagination multiple. 28cm. Car-
tonne. Bilingue. 
ProyInces des Pralnes 

18,95  S l'exemplaire. (Canada) 
22,75 $ US 'exemplaire (Autres pays) 

24 D ISBN 0-660-55829-7 	• * 	N° de cat. Co35-7 '1990 

Institut canadien de conservation 

Bulletin. Deux fois par année. Ottawa. Ill. 28cm. Bilingue. ISSN 
1180-3223 

Automne/hiver 1990. Texte français, 22p. 
Gratuit. 	 • • t 	N° de cat. NM95-60 1- 1 

N° 6. septembre 1990. Texte français, 21p. 
Gratuit. 	 • • t 	PIP de cat. NM95-60 1-6-1990 

-Age. English text, 7p. 
ISBN 0-662-57760-4 

ISBN 0-662-57759-0 

- Âge. Texte français, 8p. 
ISBN 0-662-57780-4 
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CONSUMER AND CORPORATE AFFAIRS 

Bureau of Corporate Affairs 

Canada corporations bulletin. Published by Micromedia Llmited 
under the authority of Consumer and Corporate Affairs Canada. 
Monthly. Ottawa. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
N.B.: Please note that this periodical IS now soid by Micromedia Limited. Only 
depository copies  will be distributed by the Publishing Centre. 

Vol. 20, No. 9, September, 1990. 99p. 

• • 	 Cat. No. RG36- 1/ 20-9 

Intellectuel Property Directorate 

Trade marks journal. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN  004 1- 
 0438 

Vol. 37, No. 1877, October 17, 1990. 
$1.50 per copy. $72 per year. (Canada) 
$1.80 U.S. per copy. $88.40 U.S. per year. (Other countries) 

• • " 	 Cat. No. RG42-2/37-1877 

COURTS 

Supreme Court of Canada 

Canada Supreme Court reports. Ottawa. 25cm. Paper bound. 
Bilingual. ISSN 0045-4230 

Vol. 1, part 6, 1990. Pp. 1075-1290. 

I S9.75 per copy. $115 per year. (Canada) 
$11.70 U.S. per copy. $138 U.S. per y..., (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. JU1-1/1990-1-6 

Federal Court of Canada 

Canada Federal Court reports. Ottawa. 25cm. Paper bound. Bilin-
gual. ISSN 0384-2568 

Vol. 2, part 2, 1990. Pp. 209-407. 
Note: A correction notice and a corrected page (page D-1 for Vol. 2, part 1) are 
inserted in this issue. 

$15 per copy. $135 per year. (Canada) 
SIS U.S. per copy. $182 U.S. per year. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. JU1-2 /1990-2-2  

CONSOMMATION ET CORPORATIONS 

Bureau des corporations 

Bulletin des sociétés canadiennes. Publié par Micromedia Limited 
avec l'autorisation de Consommation et Corporations Canada. 
Mensuel. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
N.B.: Veuillez noter que ce périodique est desormais vendu par Micromedia Limited. 
Cependant, le Centre d'édition continuera de distribuer les copies aux dépositaires. 

Vol. 20, n° 9, septembre 1990. 99p. 

• • 	 N° de cat. R636- 1/20-9 

Direction générale de la propriété intellectuelle 

Journal des marques de commerce. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Bilingue. ISSN 0041-0438 

Vol. 37, n° 1877, le 17 octobre 1990. 
1,50 $ l'exemplaire. 72 $ par année. (Canada) 
1,80  S US l'exemplaire. 813,40 S US par année (Autres paYill) 

• • * 	 N° de cat. RG42-2, 37-1877 

COURS 

Cour suprême du Canada 

Recueil des arrêts de la Cour suprême du Canada. Ottawa. 
25cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0045-4230 

Vol. 1, 6 e  cahier, 1990. Pp. 1075-1290. 
9,75 $ l'exemplaire. 115 $ par année. (Canada) 
11,70  S US l'exemplaire. 138 S US par année. (Autre. pays) 

• • * 	 N° de cat. JU1-1/ 1990-1-6 

Cour fédérale du Canada 

Recueil des arrêts de la Cour fédérale du Canada. Ottawa. 
25cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0384-2568 

Vol. 2, 2' fascicule, 1990. Pp. 209-407. 
Nota: Un avis de correction et une page corrigée (page D-1, appartenant au vol. 2, no 
1) sont inseres dans ce numero. 

15 $ l'exemplaire. 135 $ par année. (Canada) 
18  S US l'exemplaire. 182 S US par année. (Autre. Mis) 

• • * 	 N° de cat. JU1-2/1990-2-2 

ECONOMIC COUNCIL OF CANADA 

CORRECTION: The following publication was listed in Checklist 
1990 No. 40. Please note that the prices as printed in Checklist 
40 are incorrect. The correct prices are given in the following 
record. 

Depositories: Please request your depository copy using Checklist 
40 and not the present Checklist. 

Transitions for the 90s: twenty-seventh annual review, 1990. 
Ottawa, 1990. 80p. Graphs, tables. 27cm. Paper bound. 

Contente: Summary of the options.—Global change.—Canadian tradeofts.—Unem-
ployment and adjustment.—Towards a new policy framework.—Appendices — 
Project cont ri butors 

I
$11.95 per copy. (Canada) 
.14.35 U.S. Per COPy. (Other countries) 

ISBN 0-660-13720-8 * Cat. No. EC21- 1/1990E 

CONSEIL ÉCONOMIQUE DU CANADA 

CORRECTION: La publication suivante a été mentionnée dans la 
Liste 1990 n° 40. Veuillez noter que les prix tels qu'indiqués 
dans la Liste 40 sont incorrects. Les prix corrects sont donnés 
dans la notice bibliographique ci-dessous. 

Dépositaires: Pour les commandes dépositaires, il faut se servir de 
la notice originale dans la Liste 40. 

Une décennie de transitions: vingt-septième exposé annuel, 
1990. Ottawa, 1990. 86p. Graphiques, tableaux. 27cm. Car-
tonné. 
Sommaire: Resumé des options.—L'évolution de la situation mondiale.—Les choix 
du Canada.—Le chômage et l'adaptation.—Vers un nouveau cadre d'action.— 
Appendices.—Liste des collaborateurs. 

11,95 $ l'exemplaire. (Canada) 
14,35  S US l'exemplaire. (Autr•s pays) 

ISBN 0-660-93073-0 	 « 	N° de cat. EC21-11 1990F 

9 



EMPLOYMENT AND IMMIGRATION 

Job seeker's handbook: people to see, places to go, things to 
do. Ottawa, 1990. English text, 20p. 22cm. Paper cover. Bilin-
gual. 
Free. 

25 D ISBN 0-662-57740-X 	• t 	Cat. No. MP43-244 1990 

insurance 

Ul and you: your claimant's report. Ottawa, 1990. Figs. 34cm. 
Folder. Bilingual. 
Free. 

260 ISBN 0-662-57618-7 	• t 	Cat. No. LU2-116/ 1990 

Unemployment insurance and farming. Ottawa, 1990. English 
text, 12p. Tables. 22cm. Paper cover. Bilingual. 
Free. 

27  D  ISBN 0-662-57824-4 	• t 	Cat. No. LU2-121/1990 

ENERGY, MINES AND RESOURCES 

Geological Survey of Canada 

Bulletin. Ottawa. 28cm. (Résumés en français.) ISSN 0068-7626 
401.-Biostratigraphy and conodont faunas of Upper Ordovi-

cian through Middle Devonian rocks, eastern Arctic 
Archipelago, by T. T. Uyeno et al. 1990. 210p. Figs., illus., ref-
erences, tables. Paper bound. 
$23.95 per copy. (Canada) 
$28.75 U.S. Par CoPy. (Other countriee) 

28 E ISBN 0-660-13614-7 	• * 	 Cat. No. M42-401E 

Paper. Ottawa. 28cm. (Résumés en français.) ISSN 0068-7650 
88-25.-Canadian seismograph operations, 1987, by P. S. 

Munro et al. 1990. English text, 19, 54p. Figs., graphs, tables. 
Paper bound. Bilingual. (Seismological series, 99) 
$11.50 per copy. (Canada) 
$13.80 U.S. per copy. (Other countries) 

29 D ISBN 0-660-56226-X 	• * 	 Cat. No. M44-88 25 

89-2.-Radiogenic age and isotopic studies: report 3, 1990. 
1990. 191p. Figs., graphs, illus., references, tables. Paper 
bound. 
$16.95 per copy. (Canada) 
$20.35 U.S. per copy. (Othor countries) 

30 E ISBN 0-660-13699-6 	• * 	 Cat. No. M44-89 2E 

89- 17. -Mesozoic stratigraphy, sedimentary evolution, and 
petroleum potentiel of the Jeanne d'Arc Basin, Grand 
Banks of Newfoundland, by K.D. McAlpine. 1990. 50p. Bibli-
ography, figs., graphs. Paper cover. 
$6.75 per copy. (Canada) 
$8.10 U.S. per copy. (Other countries) 

31 D ISBN 0-660-13725-9 	• * 	 Cat. No. M44-89 17E 

89-24.-Postglacial history of the bowhead whale and of 
driftwood penetration: implications for paleoclimate, cen-
tral Canadian Arctic, by Arthur S. Dyke and Thomas F. Morris. 
1990. 17p. Figs.. graphs, references. Paper cover. 
$5 per copy. (Canada) 
se U.S. Per Coin. (Other countriee) 

32 E  ISBN 0-660-13719-4 	• * 	 Cat. No. M44 -90 24E 

ENVIRONMENT CANADA  

EMPLOI ET IMMIGRATION 

Livret du chercheur d'emploi: qui voir, où aller, que faire. 
Ottawa, 1990. Texte français, 20p. 22cm. Broché. Bilingue. 
Gratuit. 

25 D ISBN 0-662-57740-X 	• t 	N° de cat. MP43 -244 1990 

Assurance 

L'assurance-chômage et vous: la déclaration du prestataire. 
Ottawa. 1990. Figures. 34cm. Depliant. Bilingue. 
Gratuit. 

	

26 E  ISBN 0-662-57618-7 	• t 	N° de cat. LU2-116/1990 

L'assurance-chômage et l'agriculture. Ottawa, 1990. Texte fran-
çais. 12p. Tableaux. 22cm. Broché. Bilingue. 
Gratuit. 

	

27 E  ISBN 0-662-57824-4 	• t 	M' de cet LU2-121/1990 

ÉNERGIE, MINES ET RESSOURCES 

Commission géologique du Canada 

Étude. Ottawa. 28cm. (Abstracts in English.) ISSN 0715-9676 
88-25.-Annuaire  sélsmographique du Canada, 1987, pa 

S. Munro et al. 1990. Texte français, 73p. Figures, graphique 
tableaux. Cartonné. Bilingue. (Série séismologique. 99) 
11,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
13,80 5 US l'exemplaire. (autres pays) 

29 D ISBN 0-660-56226-X 	• * 

ENVIRONNEMENT CANADA 

N° de cat. M44 -88 25 

Coloured 

Atmospheric Environment Service 

Weather calendar, 1991. Ottawa, 1990. 34p 
24 x 30cm. Paper cover 
$11.25 per copy. (Canada) 
$ 13.5o u.S per coin. (Othe,  countnes) 

33 E ISBN 0-660-13576-0 	• 

Service de l'environnement atmosphérique 

illus. 	Calendrier météo 1991. Ottawa, 1990. 34p. Ill. en coule, 
24 x 30cm. Broche. 
11,25 5 l'exemplaire. (Canada) 
13,50  S US l'exemplaire. (Autre. PaYe) 

34  E  ISBN 0-660-92952-X 	• * Cat. No. En56-66 1991E I+F de cat. En56-66 1991F 
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Gratuit. Cat. No. E12-9 8- 17E 

imatic perspectives: a weekly review of Canadian climate and 
water. Issued by the Canadian Climate Centre. Downsview, 
Ontario. Maps, tables. 28cm. Processed. ISSN 0225-5707 

Vol. 12, No. 39, September 24 to 30, 1990. 

754 per copy. $35 per year, including the Monthly review. (Canada) 

904 U.S. per copy. $42 U.S. per year. Including the Monthly r•slost. (Other countries) 

• • " 	 Cat. No. En58-13 12-39E 

Federal Environmental Assessment Review Office 

Report of the Environmental Assessment Panel. Ottawa. 28cm. 
Bilingual. 

34.-The Northumberland Strait crossing project. 1990. Eng-

lish text, 46p. Illus., references. Paper bound. 

For libranes shelving by DSS catalogue number, En105-41/ 1990 is reserved  for  thls 
publication so that it may be shelved with the senes 

Free. 

35  D  ISBN 0-662-57709-4 	• T 	Cat. No. En40-392/1990 

35.-Northern diseased bison. 1990. English text, 47p. 
Coloured ill., figs., graphs, tables. Paper bound. 

For libraries shelving by DSS catalogue number. En105-42/ 1990 is reserved tor this 
publication so that it may be shelved with the series. 

Free. (Tabled) 

36 E ISBN 0-662-57728-4 	• T 	Cet No.  En 106- 16/1990 

EXTERNAL AFFAIRS AND INTERNATIONAL TRADE 

anadExport. Bi-weekly. Ottawa. 28cm. ISSN 0823-3330 

Vol. 8, No. 17, October 15, 1990. 

Free. 	 • • t  

Perspectives climatiques: revue hebdomadaire du climat et des 
eaux au Canada. Publié par le Centre climatologique canadien. 
Downsview (Ontario). Cartes, tableaux. 28cm. Polycopié. ISSN 
0225-5715 

Vol. 12, n° 39, du 24 au 30 septembre 1990. 

0,75 $ l'exemplaire. 35 $ par année, y compris la Revue mensuelle. 
(Canada) 
0,90 US l'exemplaire. 42 5 US par /mn«, y compris la Revus mensuelle (AUM. Pays) 

• • 	AF de cat. En58-13 12-39F 

Bureau fédéral d'examen des évaluations 
environnementales 

Rapport de la Commission d'évaluation environnementale. 
Ottawa. 28cm. Bilingue. 

34.-Projet de raccordement dans le détroit de Northumber-
land. 1990. Texte français, 49p. Ill., références. Cartonné ,  

l'intention des bibliotheques utilisant les numéros de catalogue du MAS, En105- 
41 / 1990 a été réservé pour cette publication si vous pretérez la ranger avec la sene. 

Gratuit. 

35 D ISBN 0-662-57709-4 	• T 	N° de cat. En40-392/1990 

35.-Bisons malades du Nord. 1990. Texte français, 50p. Figu-
res, graphiques, illus. en couleur, tableaux. Cartonné. 

A l'intention des bibliothegues utilisant les numeros de catalogue du MAS, En105- 
42/ 1990 a ete reserve pour cette publication si vous pretérez la ranger avec â serie 

Gratuit. (Déposé) 

36 D  ISBN 0-662 -57726-4 	•  f 	N° de caL En106-16/1990 

AFFAIRES EXTÉRIEURES ET COMMERCE EXTÉRIEUR 

CanadExport. Bimensuel. Ottawa. 28cm. ISSN 0823-3349 

Vol. 8, n° 17, le 15 octobre 1990. 

• • t 	 N° de caL E12-9/8-17F 

FINANCE CANADA 

Notice to depositories: The three following publications are being 
distributed together. 

37 D Free. 	 • T 	 Cat. No. F2-89/1990 

Reform of federal financial institutions legislation: overview of 
legislative proposals. Issued by the Honourable Gilles Loiselle, 
Minister of State (Finance), Fall, 1990. Ottawa, 1990. English 
text, 17p. 27cm. Paper cover. Bilingual. 

ISBN 0-662-57839- 2 	 Cat. No. F2-89/1-1990 

Trust and Loan Companies Act: explanatory notes. Issued by the 
Honourable Gilles Loiselle, Minister of State (Finance), Fall, 
1990. Ottawa, 1990. English text, 82p. 27cm. Paper bound. 
Bilingual. 

ISBN 0-662-57840-6 	 Cat. No. F2-89/2-1990 

Bills of the House of Commons, 2nd session, 34th parliament, 38- 
39 Elizabeth II, 1989-1990. Bilingual. 

C- .-Trust and Loan Companies Act. (An Act to revise and 
amend the law governing federal trust and loan companies and 
to provide for related and consequential matters.) First reading, 

›

1990. (The Minister of State, Finance.) 279, 18p. 

From title page and cover Secret until introduced in Parliament. 

ISBN 0-662-57841 -4 Cat. No. F2-89/3-1990 

FINANCES CANADA 

Avis aux dépositaires: Les trois publications suivantes sont distri-
buees ensemble. 

• t 	 N° de cat. F2-89/1990 

Réforme des lois sur les institutions financières fédérales: 
aperçu des propositions législatives. Émis par l'honorable 
Gilles Loiselle, ministre d'État (Finances), automne 1990. 
Ottawa, 1990. Texte français, 18p. 27cm. Broché. Bilingue. 

ISBN 0-662 -57839- 2 	 N° de cat. F2-89/1-1990 

Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt: notes explicatives. 
Émises par l'honorable Gilles Loiselle, ministre d'État 
(Finances), automne 1990. Ottawa, 1990. Texte français, 887p. 
27cm. Cartonné. Bilingue. 

ISBN 0-662-57840-6 	 N° de cat. F2-89/2-1990 

Projets de loi de la Chambre des communes, 2 e  session, 34° 
législature, 38-39  Elizabeth II, 1989-1990. Bilingue. 

C- .-Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt. (Loi rema-
niant et modifiant la législation régisssant les sociétés de fiducie 
et de prêt fédérales et comportant des mesures connexes et 
corrélatives.) Première lecture, 1990. (Le ministre d'État, Finan-
ces.) 279, 18p. 

Sur la page de titre et la couverture: Secret jusqu'a depôt au Parlement. 

ISBN 0-662-57841-4 	 N° de cat. F2-89/3-1990 

37 E Gratuit. 
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Your old age security pension. Ottawa, 1987. 28cm. Single sheet. 
Free. 

42 El ISBN 0-662-15722-2 • t Cat. No. 1176-54/4-1987E 

FISHERIES AND OCEANS CANADA 

Canadian journal of fisheries and aquatic sciences. Monthly. 
Ottawa. 28cm. Paper bound. Articles either in English or in 
French with abstracts in the other language. ISSN 0706-652X 

Vol. 47, No. 10, October, 1990. Pp. 1846-2065. 
$75 per year (individuels), $200 per year (institutions). (Canada) 
$90 U.S per year (Indlvktusle), $240 U.S. per year (InetitutIone). (Other countnee) 

513.95 per copy (Canula). $16.75 U.S. Per COI./ (other countrleS)• 

• • * 	 Cat. No. Fs93-7 47-10 

HEALTH AND WELFARE CANADA 

Health Services and Promotion Branch 

Ready or not! Parenting a pre-teen. Ottawa, 1990. 33p. Figs., illus. 
28cm. Paper cover. 
"Booklet for the parents of pre-teens - children between 8 and 12 years old "- 
Page 1 

Free. 

38 D ISBN 0-662-18002-X 	• t 	Cat. No.  H39-179 '1 - 1990E  

Ready or not! Drugs: preventing a problem. Ottawa, 1990. 33p. 
Figs., illus. 28cm. Paper cover. 
"Booklet for the parents of pre-teens - children between 8 and 12 years old - 
Page 1 

Free. 
40 D ISBN 0-662- 18003-8 	• t 	Cat. No. H39-179 2-1990E 

Health Protection Branch 

NEW MAILING LIST 

Your attention is drawn to the following publication which appears 
for the first time in this issue of the Weekly Checklist. If you wish 
to have your name added to the mailing list, please make a 
separate request by letter to Depository Services, Canadian 
Government Publishing Centre, and quote your depository 
library number. If you require the particular issue noted below, 
please state this in your letter. (Full depositories will receive the 
publication automatically.) 

Drugs Directorate guidelines. Issued by the Drugs Directorate. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 

-Toxicologic evaluation. 1990. 
"The purpose of these guidelines is to indicate the type of information that. for most 
drugs should be submitted to and evaluated by the Health Protection Branch before 
clinicat trials or marketing are undertaken "-Introduction 

$7.75 base volume. Amendments by standing order. (Canada) 
$9.30 u s base voltirna Arnendrnenta by atanctIng order (Other countd6e) 

• • * 	 Cat. No. H42-2 15-1990 

Income Security Programs  

PÊCHES ET OCÉANS CANADA 

Journal canadien des sciences halieutiques et aquatiques. Men-
suel. Ottawa. 28cm. Cartonne. Textes en anglais ou en français, 
avec résumés dans l'autre langue. ISSN 0706-652X 

Vol. 47, n° 10, octobre 1990. Pp. 1846-2065. 
75 $ par année (particuliers), 200 $ par année (institutions). 
(Canada) 
90  S US par arme* (particuliers), 240 S US par annee (lnetitutionel (Autres PaYst 

13.95 S l'exemplaire (Canada). 16,75 S US l'exemptai. (autres pays). 

• • * 	 N° de cat. Fs93-7 47-10 

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE SOCIAL CANADA 

Direction générale des services et de la promotion de la 
santé 

Partons du bon pied! Votre préadolescent et vous. Ottawa, 
1990. 31p. Figures, ill. 28cm. Broche. 
«Pour vous, SI vous avez un enfant entre 8 et 12 ans. en pleine preadolescence 
Page 1 

Gratuit. 

39 E ISBN 0-662-96244-3 	• t 	N° de cat. 1139-179/1-1990F 

Partons du bon pied! S'allier contre la drogue. Ottawa, 1990. 
33p Figures, ill. 28cm. Broche. 

, • 	, . •us avez un enfant entre 8 et 12 ans. en pleine preadolescence 
Pa 

Gratuit. 

41 D ISBN 0-662 -96245- 1 	• t 	Ai° de cat. 1139-179 2-1990F 

Direction générale de la protection de la santé 

NOUVELLE LISTE D'ENVOI 	 d 
La publication suivante parait pour la première fois dans la Liste heb-

domadaire. Si vous désirez ajouter votre nom à la liste de distri-
bution, veuillez en faire la demande par écrit au Service de 
dépôt, Centre d'édition du gouvernement du Canada, en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. Si vous voulez 
recevoir le numéro mentionné ci-dessous, veuillez l'indiquer 
dans votre lettre. (Les bibliothèques de dépôt universel rece-
vront d'office cette publication.) 

Directives de la Direction des médicaments. Publié par la Direc-
tion des médicaments. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. 

-Essais de toxicité. 1990. 
«Lobe de ces directives est d'indiquer le type d'information qui. pour la plupart des 
medicaments, devrait âtre soumis pour evaluation à la Direction generale de la pro-
tection de la sanie avant de proceder a des etuctes cliniques ou a la mise en 
marche ii-Introduction 

7,75 $ le volume de base. Mises à jour par commande permanente. 
(Canada) 
0.30  S US le volume de base Mises à tour per commande permanente. (Autre. Me) 

• • * 	 N° de cat. 1142-2 15-1990 

Programmes de la sécurité du revenu 

Votre pension de la sécurité 
28cm. Feuille simple. 

Gratuit. 

43 D ISBN 0-662-94562-X 

de la vieillesse. Ottawa, 1987 

• t 	N's' de cat. 1176-54 4-1987F 

Seniors Secretariat 

Seniors info exchange. Quarterly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0843-8471 

Vol. 2, No. 3, Fall, 1990. English text, 16p. 
cont•nts: Newfoundland Seniors Centre -Literacy and seniors -1990 CAG  
awards -Working for the future 

Free. 	 • • t 	 Cat. No.  1188-271-2-3  

Sécretariat du troisième âge 

Info échange pour les aine(e)s. Trimestriel. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. ISSN 0843-8471 

Vol. 2, n° 3, automne 1990. Texte français, 16p. 
Sommaire: Terre-Neuve centre des aines -Les aines et ralphabetisation -8 
ses de l'ACG 1990 -Pour l'avenir de la planete 

Gratuit. 	 • • t 	 N° de cat. H88-2 1-2-3 
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a times 

MULTICULTURALISM AND CITIZENSHIP 

Together: a newsletter about multiculturalism today. Four 
year. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 1180-0852 

Vol. 1, No. 4, Fall, 1990. English text, 20p. 
Free. 	 • • t 

NATIONAL DEFENCE 

Flight comment. Issued by the Directorate of Flight Safety, NDHQ. 
Bimonthly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 0015-3702 

No. 2, 1990. 24p. 
$3 per copy. $17.50 per year. (Canada) 
$3.60 U.S. per coPY.  $21 U.S. per year. (Othe, countrles) 

• • * 	 Cat. No. DC2-2/1990-2  

MULTICULTURALISME ET CITOYENNETÉ 

Ensemble: une revue sur le multiculturalisme de nos jours. Quatre 
fois par année. Ottawa. 28cm. Bilingue. ISSN 1180-0852 

Vol. 1, n° 4, automne 1990. Texte français, 20p. 
Gratuit. 	 • •  f 	 N° de cet C195-23/1-4 

DÉFENSE NATIONALE 

Propos de vol. Publié par la Direction de la sécurité des vols du 
QGDN. Bimensuel. Ottawa. 28cm. Bilingue. ISSN 0015-3702 

N° 2, 1990. 24p. 
3 $ l'exemplaire. 17,50 $ par année. (Canada) 
3,80 S US l'exemplaire. 21 S US per annee. (Autres paye) 

• • * 	 N° de cat. 0C2-2/1990-2 

Cat. No. Cl95-23 1 -4 

NATURAL SCIENCES AND ENGINEERING RESEARCH 
COUNCIL 

Contact. Issued by the Communications Division. Irregular. Ottawa. 
28cm. Bilingual. ISSN 0225-5332 

Vol. 15, No. 3, September, 1990. English text, 8p. 
Supplement to the September, 1990 issue. English text, 2p. 

Vol. 15, No 3 and Supplement are bound together 

Free. 	 • • t 	 Cet No. NS12-1/ 15-3 

QUEEN'S PRINTER 

anada gazette, part I. Weekly. Ottawa. 27cm. Bilingual. ISSN 
0045-4192 

ol. 124, No. 41, October 13, 1990. 
$2.95 per copy. $135 per year. (Canada) 
$3.55 U.S. per copy.  $162 U.S. per year. (Other countries) 

• • " 	 Cat. No. SP2-1/ 124-41 

Canada gazette, part II. Statutory instruments. Bi-weekly. 
Ottawa. 27cm. Bilingual. ISSN 0045-4206 

Vol. 124, No. 21, October 10, 1990. 
Contenta: Schedule I to the Telesat Canada Act—Industrial Product  Puce Indices 
Adjustment Regulations.—Prohibition of Entry on Certain Lands Order, 1990. Nos. 2- 
14.—Joseph T. Johnson Remission Order.—Youngstar International Inc. Remission 
Order —Reservation to the Crown Waiver Order (Mackenzie River, N.W.T.).—Reser-
Cation to the Crown Waiver Order (Tuktoyaktuk Harbour, N.W.T.).—Ouebec Family 
Allowances (1989) Remission Order.—Telesat Canada Financing Remission Order.— 
Spruce Falls Remission Order —Withdrawal of Certain Lands (Carcross/Tagish, VT.) 

.  from Disposal Order. —Withdrawal of Certain Lands (Carmacks/ Little Salmon, VT.) 
from Disposal Order —Withdrawal of Certain Lands (Champagne/Aishihik) (rom Dis-
posai Order.—Withdrawal of Certain Lands (Dawson. Y.T.) from Disposal Order.— 
Withdrawal of Certain Lands (Kluane,  VT.)  from Disposal Order.—Withdrawal of Cer-
tain Lands (Kwanlin Dun, Y.T.) from Disposal Order.—Withdrawal of Certain Lands 
(Liard, VT.)  from Disposal Order.—Withdrawal of Certain Lands (Mayo, VT,)  from 
Disposai Order—Withdrawal of Certain Lands (Old Crow, VT.)  from Disposal 
Order.—Withdrawal of Certain Lands (Ross River, Y.T.) from Disposai Order.—With-
drawal of Certain Lands (Selkirk, VT.)  from Disposai Order—Withdrawal of Certain 
Lands (Ta'an Kwach'an. Y.T.) from Disposal Order.—Withdrawal of Certain Lands 
(Teslin/Tlingit. VT.)  from Disposal Order.—Withdrawal of Certain Lands (Ta'an 
Kwach'an, Y.T.) from Disposal Order.—Reservation to the Crown Waiver Order (Forty 
Mile River, Y.T.).—Club Social Val Marguerite Inc. Remission Order. —Shirley Pas-
lakovich Remission Order—Nicolas Vincelli Remission Order.—Gerard Lacombe 
Remission Order.—Thomas R. Smith Remission Order.—Martin Kesley Webb Remis-
sion Order.—Hedwig Hablitschek Remission Order—Willy Jackson Remission 
Order.—Joyce Sasbrink-Harkema Remission Order.—John F. Hanusiak Remission 
Order.—Belle Eau Claire Investments Ltd. and George Alexander Fletcher Remission 
Order.—Leslie E. Mitchell Remission Order.—Louise Lévesque Remission Order.— 
Fixing January 1, 1991 as the Day on Which Sections 1, 3 to 5, 9 to 12, 15 to 21 and 
23 to 30 of An Act to Amend the Tax Court of Canada Act and other Acts in Conse-
quence Thereof Shall Come into Force.—Order Fixing January 1, 1991 as the Day on 
which Sections 13 to 17, Subsection 18(1) and Sections 19 to 22, 24 to 26 and 45 of 
An Act to Amend the Tas Court of Canada Act and other Acts in Consequence 
Thereof Shall Come into Force 

I 
$3.50 per copy. $67.50 per year. (Canada) 
$4.20  U.S Per coPY.  $79.60 U.S. per year. (Other countries I 

• • * 	 Cat. No. SP2-2. '124-21  

CONSEIL DE RECHERCHES EN SCIENCES NATURELLES ET 
EN GÉNIE 

Contact. Publié par la Division des communications. Irrégulier. 
Ottawa. 28cm. Bilingue. ISSN 0225-5332 

Vol. 15, n° 3, septembre 1990. Texte français, 8p. 
Supplément au numéro de septèmbre 1990. Texte français, 2p. 

Le volume 15, n° 3 el le supplément sont relies ensemble 

Gratuit. 	 • • t 	 M' de cat. NS 12-1/15-3 

IMPRIMEUR DE LA REINE 

Gazette du Canada, partie I. Hebdomadaire. Ottawa. 27cm. Bilin-
gue. ISSN 0045-4192 

Vol. 124, n° 41, le 13 octobre 1990 
2,95 $ l'exemplaire. 135 $ par année. (Canada) 
3,55 S US l'exemplaire. 182 S US par année. (Autres pays) 

• • * 	 N° de cat. SP2-1/124-4 1 

Gazette du Canada, partie II. Textes réglementaires. Bihebdo-
madaire. Ottawa. 27cm. Bilingue. ISSN 0045-4206 

Vol. 124,  n°21, le 10 octobre 1990. 
Sommaire: Réglement sur le rajustement des Indices des prix des produits indus-
triels.—Décrets ric's 2 a 14 de 1990 sur les terres interdites d'accès,—Décret de 
remise visant Joseph T. Johnson.—Décret de remise visant Youngstar International 
Inc.—Décret sur la renonciation â des terres réservées à la Couronne (Fleuve Mac-
kenzie, T.N.-0.).—Décret sur la renonciation a des terres réservées a la Couronne 
(Baie de Tuktoyaktuk, IN.-0.).—Décret de 1989 sur la remise de l'impôt sur les allo-
cations familiales du Ouébec.—Décret de remise concernant le financement de Télé-
sat Canada.—Décret de remise visant le Spruce Falls.—Décret soustrayant certaines 
terres à l'aliénation (Carcross/Tagish. T.Y.).—Décret soustrayant certaines terres â 
l'aliénation (Carmacks/Little Salmon, T.V.).—Décret soustrayant certaines terres â 
l'aliénation (Champagne/ Aishihik, T.Y.).—Décret soustrayant certaines terres a l'alié-
nation (Dawson. T.Y.).—Décret soustrayant certaines terres à l'aliénation (Kluane. 
T.V.(. —Décret soustrayant certaines terres a l'aliénation (Kwanlin Dun, T.V.).— 
Décret soustrayant certaines terres à l'aliénation (Liard. T.Y.).—Décret soustrayant 
certaines terres à l'aliénation (Mayo. TV.) —Décret soustrayant certaines terres â 
l'aliénation (Old Crow. T.Y.).—Décret soustrayant certaines terres à l'aliénation (Ross 
River, T.V.(.—Décret soustrayant certaines terres à l'aliénation (Selkirk, T.Y.).— 
Décret soustrayant certaines terres a l'aliénation (Ta'an Kwach'an. T.Y.).—Décret 
soustrayant certaines terres à ('aliénation (Teslin/Tlingit, TV. 1.—Décret soustrayant 
certaines terres à l'aliénation (Ta'an Kwach'an, T.V.(.—Décret sur la renonciation a 
des terres réservées a la Couronne (Rivière Forty Mile, T.V.(.—Décret fixant au le' 
janvier 1991 la date d'entrée en vigueur des articles 1, 3 à 5, 9 é 12, 15 à 21 et 23 a 
30 de la Loi modifiant la Loi sur la Cour canadienne de l'impôt et d'autres lois en con-
séquence—Décret fixant au le janvier 1991 la date d'entrée en vigueur des articles 
13 â 17 du paragraphe 18(1), ainsi que des articles 19 a 22, 24 â 26 et 45 de la Loi 
modifiant la Loi sur la Cour canadienne de l'impôt et d'autres lois en conséquence.— 
Décret de remise visant Club Social Val Marguerite Inc.—Décret de remise visant 
Shirley Pavlakovich.—Décret de remise visant Nicolas Vincelli.—Décret de remise 
visant Gérard Lacombe.—Décret de remise visant Thomas R. Smith.—Décret de 
remise visant Martin Kesley Webb.—Dècret de remise visant Hedwig Hablitschek.— 
Décret de remise visant Willy Jackson.—Decret de remise visant Joyce Sasbrink-Har-
kema.—Decret de remise visant John F. Hanusiak.—Décret de remise visant Belle 
Eau Claire Investments Ltd. et George Alexander Fletcher —Decret de remise visant 
Leslie E. Mitchell —Décret de remise visant Louise Lévesque. 

3,50 $ l'exemplaire. 67,50 $ par année. (Canada) 
4,20 S US l'exemplaire. 79,80 S US par année. (Autres pays) 

• • * 	 N° de cat. SP2-2/124-21 
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SOLICITOR GENERAL CANADA 

Royal Canadian Mounted Police 

National drug intelligence estimate, 1988-1989, with trend 
indicators through 1991. Ottawa, 1990. English text, 110p. 
Figs., tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. 

This publication has already been listed on Special list 1990 No 9 

Free. (Tabled) 

44 	ISBN 0-662-57113-4 	• t 	 Cat. No. JS61-1 1989 

SUPPLY AND SERVICES CANADA 

Government business opportunities. Daily. Ottawa. 28cm. Bilin-
gual. ISSN 0840-870X 

October 9, 1990. 30p.  

SOLLICITEUR GÉNÉRAL CANADA 

Gendarmerie royale du Canada 

Rapport annuel national sur les drogues 1988-1989 et indica-
teurs de tendances d'ici 1991. Ottawa, 1990. Texte français, 
110p. Figures, tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
Cette publication a deia ete mentionnee dans la Liste speciale 1990 n° 9 

Gratuit. (Déposé) 

44 D ISBN 0-662-57113-4 	• T 	AP de caf. JS61-1 1989 

APPROVISIONNEMENTS ET SERVICES CANADA 

Marchés publics. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilingue. ISSN 0840- 
870X 

Le 9 octobre 1990. 30p. 
• • * 

October 10, 1990. 31p. 
• • * 

October 11, 1990. 31p. 

• • * 

October 12, 1990. 31p. 
• • *  

Cat.  No. P12-6 1990-10-09 

Cat. No. P12-6 1990-10-10 

Cat. No. P12-6 1990-10-11 

Cat. No. P12-6 1990-10-12 

• • * 

Le 10 octobre 1990. 31p. 
• • * 

Le 11 octobre 1990. 31p. 
• • * 

Le 12 octobre 1990. 31p. 
• • *  

No de cat. P12-6/1990-10-09 

N° de cat. P12-8/1990-10-10 

N° de cat. P12-6/1990-10-11 

N° de cat. P12-6 1990-10-12 

$2.50 per copy. $295 per year, third class delivery. $450 per year, 
first class delivery. (Canada) 
$3  U.S Per coPY• $354 U.S. per year. thIrd class delivery. $540 U.S Per year,  Iir.t  cl... den, 

 ery. (Other countries) 

TRANSPORT CANADA 

Canadian Coast Guard 

2,50 $ l'exemplaire. 295 $ par année, livré en troisième classe. 
450 $ par année, livré en première classe. (Canada) 
3 S US l'exemplaire 354 S US par arme& livra en troislame classe 540 S US par annee, livre 

en première classe (Autres paye) 

TRANSPORTS CANADA 

Garde côtière canadienne 

Notices to mariners. Weekly. Ottawa. 28cm. 

Vol. 15, No. 41, October 12, 1990. 
Free. 	 • • t  Cat. No. T34-14 15-41E 

Avis aux navigateurs. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. 
Vol. 15, n° 41, le 12 octobre 1990. 

Gratuit. 	 • • T N° de cat. T34-14 15-41F 

Aviation 

Canadian airworthiness directives. Issued by Aviation Regulation. 
Ottawa, 1990-. (TP 9856E) 
Microfiche 11x 15cm. 

Revision 08-90, August, 1990. 1 fiche 
$3.50 for base file. Amendments by standing order. (Canada) 
$4.20 U.S. for base nie. Amendrnents by standing order. (Othe, countries) 

• • * 	 Cat. No. T51-2 3-1990-08-EM  

Aviation 

Consignes de navigabilité canadiennes. Publié par Réglementa-
tion aérienne. Ottawa, 1990-. (TP 9856F) 
Microfiche 11x 15cm. 

Révision 08-90, août 1990. 1 fiche. 
3,50 $ le fichier de base. Modifications par commande permanente. 
(Canada) 
4,20$ US Io fichier de base aloclItications per commande permanente (Autres paYal 

• • * 	 N° de cat. T51-2 3-1990-08-FM 

TREASURY BOARD 

Manager's magazine. Issued by the Secretariat. Quarterly. Ottawa. 
Illus. 28cm. Bilingual. ISSN 0847-1584 
"For the members of the management category in the federal Public Service lt car-
ries signed articles contributed by members of the Public Service and from vanous 
other sources "-Note printed below the masthead 

Vol. 2, No. 1. English text, 60p. 
Contente A double standard -Management by reality -Starting at the top.- 
Trends to watch for -Sharing soft information -Stakes and stakeholders -B.C. Tel 
does it well -Panacea or Pandora's  bon'-Characterizing  excellence-Who  
shapes the agenda?-May we live  n  interesting times -Confessions of a techno 
chump -A worthwhile investment 

• • t 	 Cat.  No. 8712-1/2-I  

CONSEIL DU TRÉSOR  

La revue des gestionnaires. Publiée par le Secrétariat. Trimes-
trielle. Ottawa. Ill. 28cm. ISSN 0847-1584 
riA l'intention des cadres de la fonction publique federale Elle renferme des articles 
provenant des membres de la fonction publique et de diverses autre sources e-Note 
imprimes au dessous du genenque 

Vol. 2, n° 1. Texte français, 61p. 
Sommaire Deux poids, deux mesures -La gestion par le realisme -Commencer 
au sommet -Autres temps, autres moeurs -Tout va tres bien -Les loueurs et 
eneux -La B C Tel excelle -Panacee ou boite de Pandore-La marque 
l'excellence -Oui mens la barque-Des lendemains qui chantent --Confessi 
d'un rnesadapte de la technologie -Les efforts recompenses 

Gratuit. 	 • • t 	 Pe* de cat. 8T12-1/2-1 Free. 
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• • t Cat. No. CS11-002E • • t PF de cat. CS11-002F 

STATISTICS CANADA 

Depositories should order their "Occasionals" (marked with the 
one-dot symbol, • ) through the Checklist order form. These 
orders are communicated to Statistics Canada immediately and 
are filled there. Claims and requests to be added to mailing lists 
for Statistics Canada publications should be addressed to: 
Publications Sales and Services, Main Building, Statistics 
Canada, Ottawa K 1A 016. 

Census 

Selective depositories: The following publication was NOT listed in 
the Checklist Supplements of 1986 Census publications. 

Census Canada 1986: Reference. Ottawa. 28cm. 

—User's guide to the quality of 1986 Census data: sampling 
and weighting. 1990. 49p. References, tables. Paper cover. 
Canadian cataloguing in publication data printed in this publication 

$23 per copy. (Canada) 
$24  per coPy. (Other countrieel 

45 Li ISBN 0-660-13353-9 	• t 	 Cat. No. CS99-136E 

Periodic releases 

The daily. Ottawa. 28cm. Processed. ISSN 0827-0465 

tober 9-12, 1990. 
90c per copy. $120 per year. (Canada) 
stio U.S. per copy. 5144 U.S. per year. (United States) 

$1.30 U.S. per copy. $188 U.S. per year. (Othe, countriet) 

Cat. No. CS11-001E 

Infomat: a weekly review. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0547 

October 12, 1990. 6p. 
$2.50 per copy. $125 per year. (Canada) 
$3 U.S. per copy. S150 U.S. per year. (United States) 

S3.50 U.S. per copy. $175 U.S per year. (Othe, countri•s) 

STATISTIQUE CANADA 

Les bibliothèques de dépôt doivent demander les publications 
«hors - série» (marquées d'un seul point noir, • ) au moyen du 
bon de commande de la Liste hebdomadaire. Le Centre d'édi-
tion envoie immédiatement ces commandes à Statistique 
Canada où elles sont complétées. Par contre, les questions au 
sujet des numéros non reçus et les demandes d'inscription sur 
les listes de distribution pour les publications de Statistique 
Canada doivent être adressées à: 
Ventes et services de publications, Édifice principal, Statistique 
Canada, Ottawa K1A 016. 

Recensement 

Dépositaires sélectifs: La publication suivante n'a PAS été men-
tionnée dans les Suppléments consacrés aux pblications du 
recensement de 1986. 

Recensement Canada 1986: Référence. Ottawa. 28cm. 
—Guide à l'intention des utilisateurs sur la qualité des don-

nées du recensement de 1986: échantillonnage et pondé-
ration. 1990. 54p. Références, tableaux. Broché. 
Donnees de catalogage avant publication (Canada) imprimees dans cette publica-
tion. 

23 $ l'exemplaire. (Canada) 
24 5 l'exemplaire. (Autre* Pays) 

46 E ISBN 0-660-92752-7 	• t 	 le de cat. CS99-136F 

Bulletins 

Le quotidien. Ottawa. 28cm. Polycopié. ISSN 0380-6103 
9-12 octobre 1990. 

0,90 $ l'exemplaire. 120 $ par année. (Canada) 
1,10 $ US l'exemplaire. 144 5 US par annee. (États-Unis) 

1,30 US l'exemplaire. 188 5 US par ailées.. (Autre. paye) 

• • t 	 le de cat. CS11-001F 

Infomat: revue hebdomadaire. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0563 
Le 12 octobre 1990. 6p. 

2,50 $ l'exemplaire. 125 $ par année. (Canada) 
3 5 US l'exemplaire. 150 US par arme.. (États-Unis) 

3,50 5 US l'exemplaire. 175 5 US par annee. (Autre. paye) 

• • t 

Gross domestic product by industry (at 1986 prices). Monthly. 
Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. (System of National 
Accounts.) ISSN 0711-852X 

Vol. 4, No. 6, June, 1990. 143p. 
$12.70 per copy. $127 per year. (Canada) 
s15.20 U.S. per copy. $152 U.S. per yeer. (United Statee) 

$17.80 U.S. per copy. $178  U.S. per y•ar. (Othe, countrlee) 

• • t 	 Cat. No. CS15-001 

Specified domestic electrical appliances. Monthly. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0410-5907 

Vol. 33, No. 8 , August, 1990. 2p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
56  US.  per copy. $80 U.S. per year. (United StateS) 

S7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Oth•, countries) 

Cat. No. C$43-003 

Cement. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0380- 
6898 

Vol. 42, No. 8, August, 1990. 3p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$6 U.S. per copy. $80 U.S. per yeer. (United States) 

$7 U.S. per copy. $70 U.S. per year. (Othe' countries) 

• • t 	 Cat. No. CS44-001  

Produit intérieur brut par industrie (aux prix de 1986). Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. (Système de comptabilité 
nationale.) ISSN 0711-852X 

Vol. 4, n° 6, juin 1990. 143p. 
12,70 $ l'exemplaire. 127 $ par année. (Canada) 
15,20 S US l'exemplaire. 152 5 US par ennee (Etate-Unie) 

17,80 5 US l'exemplaire. 178 5 US par année. (Autres Pays) 

• • t 	 le de cat. CS15-001 

Certains appareils électriques ménagers. Mensuel. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0410-5907 

Vol. 33, n° 8, août 1990. 2p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 

5 US l'exemplaire. 80 5 US par année. (Étate-Unis)  

7  S US l'exemplaire. 70 5 US per année. (Autre. me) 

• • t 	 No de cat. CS43-003 

Ciment. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0380-6898 

Vol. 42, n° 8, août 1990. 3p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
6  S US l'exemplaire. 60  S US par année. iÉtste-Unis) 

7 5 US l'exemplaire 70 5 US par arme*. (Autres pays/ 

• • t 	 N° de cat. CS44-001 

• • t 
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Cat. No. CS63-007 

Loose-leaf. Bilingual. 

Cat. No. CS63-008 

28cm. Paper bound 

•• t Cat. No. CS45-001 

•• t Cat. No. CS87-003 •• t N° de cat. CS87-003 

Asphalt roofing. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0380-5786 

Vol. 42,  No  8, August, 1990. 4p. 
$5 per copy. $50 per year. (Canada) 
$e U.S. per copy. $80 U.S. p. year. (United States) 

57 U.S. PO, copy. $70 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 

Coal and coke statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0380-6847 

Vol. 69, No. 7, July, 1990. 13p. 
$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
$12 U.S. per copy. $120 U.S. p. yeer. (United Ste«) 

$14 U.S. per coPY. $140 U.S. per year. (Other countr)e. 

• • t 

Electric power statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0380-0229 

Vol. 58, No. 7, July, 1990. 17p. 
$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
512 U S. per copy. $120 U.S. per year. (Un)ted Stades) 

$14 U.S. per copy. $140 U.S. per yeer. (Other countriee) 

Cat. No. CS57-001 

New motor vehicle sales. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 
Bilingual. ISSN 0705-5595 

Vol. 61, No. 11, November, 1989. 23p. 
$14.40 per copy. $144 per year. (Canada) 
$17.30 U.S. per copy. $173 U.S. per year. (Un)ted Sluter) 

$20.20 U.S. per copy. $202 U.S. per year. (Other countrles) 

• • t 

Wholesale trade. Monthly. Ottawa. 28cm 
ISSN 0380-7894 

Vol. 53, No. 7, July, 1990. 24p. 
$14.40 per copy. $144 per year. (Canada) 
$17.30 U.S. per copy. $173 U.S. per year. (Un)ted Stateel 

$20.20 U.S. per copy. $202 U.S. per year. (Othe, countries) 

• • t 

Exports by commodity. Monthly. Ottawa 
Bilingual. ISSN  1 18 1-6732  

Vol. 47, No. 7, July, 1990. 358p. 
$55.10 per copy. $551 per year. (Canada) 
seê.lo U.S. per copy. $881 U.S. Per 	(United Stade. 

S77.10 U.S. per copy. $771 U.S. Per year.  Ott,.,  ...urane.) 

Cat. No. CS65-004 

Papier-toiture asphalté. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobi 
Bilingue. ISSN 0380-5786 

Vol. 42, n° 8, août 1990. 4p. 
5 $ l'exemplaire. 50 $ par année. (Canada) 
8 5 US l'exemplaire 60 S US par armes. (Etats-Unis) 

7  S US l'exemplaire. 70 5 US par annee. (Autres pays) 

N° de cat. CS45-001 

Statistique du charbon et du coke. Mensuel. Ottawa. 28cm. Bro-
ché. Bilingue. ISSN 0380-6847 

Vol. 69, n° 7, juillet 1990. 13p. 
10  S l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12 $ US r•xemplair•. 120 S US par annee. (Etats-Unie) 

14 5 US l'exemplaire. 140 $ US Par mn.,  (Autree Paye) 

• • t 	 N° de cat. CS45-002 

Statistique de l'énergie électrique. Mensuel. Ottawa. 28cm. Bro-
che. Bilingue. ISSN 0380-0229 

Vol. 58, n° 7, juillet 1990. 17p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12 S US laxemplaire 120 S US par entube. (États-Unis) 

14 5 US l'esempleire 140 S US par enflée (Autre. pays) 

• • t 	 N° de cat. CS57-001 

Ventes de véhicules automobiles neufs. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broché. Bilingue. ISSN 0705-5595 

Vol. 61, n° 11, novembre 1989. 23p. 
14,40 5 l'exemplaire. 144 5 par année. (Canada) 
17,30 5 US l'exemplaire. 173 5 US per annee. (EtataUn)el 

20.20 5 US l'exemplaire. 202 5 US par annee (Autre. pays) 

• • t 

Commerce de gros. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-7894 

Vol. 53, n° 7, juillet 1990. 24p. 
14,40 5 l'exemplaire. 144 par année. (Canada) 
17.30 5 US l'exemplaire. 173 5 US par annes. (États-Unie) 

20.20 5 US l'exemplaire. 202 5 US par enfle*. (Autres Paye) 

At' de cat. CS63-008 

Exportations par marchandise. Mensuel. Ottawa. 28cm. Cartonné. 
Bilingue. ISSN  1 18 1-6732  

Vol. 47, n° 7, juillet 1990. 358p. 
55,10 5 l'exemplaire. 551 S par année. (Canada) 
88,10 5 US l'exemplaire. 881 S US par annee )Etats-Unis) 

77,10 S US l'exemplaire. 771 S US pat armes (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS65-004 

Cat. No. CS45-002 

•• t 
cover. 

•• t 

N° de cat. CS63-007 

•• t 

Juristat. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingu 
ISSN 0715-271X 

Vol. 10, No. 15.—Violent crime in Canada. 
$3.90 per copy. $78 per year. (Canada) 
$4.70 US, pOf copy. $94 U.S per year. (United States) 

$5.45 U.S. per coPy. $109 U.S. p. yeer. (Other countriet) 

•• t  

al. (Service bulletin.) 

1990. 11p. 

Cat. No. CS85-002 

Juristat. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. (Bulletin de ser-
v) ce.) ISSN 0715-271X 

Vol. 10, n° 15.—Les crimes de violence au Canada. 1990. 11p. 
3,90 S l'exemplaire. 78 $ par année. (Canada) 
4.70 5 US l'exemplaire 94 S US par annelle. IttataUnle I 

5,45 S US l'exemplaire. 109 S US par annee. (Autre* pays/ 

• • t 	 N° de cat. C585-002 

ISSN 0713-2840 Travel-log. Quarterly. Ottawa. 28cm. Bilingual. 

Vol. 9, No. 4. English text, 12p. 
$10.50 per copy. $42 per year. (Canada) 
$12.50 U.S. per copy. $50 U.S. per year. (Untted Stateel 

$14.75 U.S. Per coPY. $59 U.S. Per yeer. (Other countries) 

Info-voyages. Quarterly. Ottawa. 28cm. Bilingue. ISSN 0713-2840 
Vol. 9, n° 4. Texte français, 12p. 

10,50 5 l'exemplaire. 42 S par annee. (Canada) 
12,50 5 us r...pimy. so S US Per enfle.. Eiete -Unie) 

14,75 S US remontai... 59 S US par aulnes. (Autre. pays) 
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BON DE COMMANDE À L'USAGE DES DÉPOSITAIRES 
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PLEASE CHECK REQUIRED ITEMS - VEUILLEZ COCHER LES ITEMS REQUIS 

1 	 26 	 51 	 76 	 101 	 126 	 151 

2 	 27 	 52 	 77 	 102 	 127 	LII 	52  

3 	E 	28  E 	 78  E 	03  E 	28  E 	153  

4 	E 	29  E 	 79 	 104  E 	129  E 	154  

5 	E 	30  E 	 80  E 	105  E 	130  E 	155  
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9 	E 	 59 	 84  E 	109  E 	134  E 	159  

10  E 	 60  E 	85  E 	 135  E 	160  

11  E 	36  E 	61  E 	86  E 	 136  E 	61  

12  E 	 62  E 	87  E 	2  E 	 162  

13  E 	38  E 	63  E 	88  E 	i i 	E 	138  E 	163  

14  E 	9  E 	64  E 	89  E 	114  E 	139  E 	164  

15  E 	40  E 	65  E 	90  E 	115  E 	140  E 	165  

16  E 	41 	E 	66  E 	91 	E 	116  E 	141  E 	166  

17  E 	42  E 	67  E 	92  E 	i i 	E 	142  E 	167  

18  E 	 68  E 	 118  E 	143  E 	168  

19 	E 	 69 	E 	 119 	 144 	 169 

20  E 	 70  E 	 120  E 	 170  

21 	E 	46  E 	71 	E 	96  E 	121  E 	146  E 	171  

22  E 	 72  E 	 122  E 	 172  

23  E 	48  E 	 98  E 	123  E 	148  E 	173  

24 	E 	 74 	 99 	 124  E 	 174  

25  E 	50  E 	 100 	 125  E 	150  E 	175 
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Pour recevoir un numéro spécimen d'un périodique, veuillez 
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